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seric Fusion

> inserto Jewel Beige Lappato oro




> beige superficie matt > black superficie matt

serie Fusion

> beige superficie lappata > black superficie lappata




serie FUsion 60x60 - 30x60 full body

Gres Porcellanato Smaltato

TF600I Fusion Beige 60,5x60,5 - 24"x24" TF6003 Fusion Brown 60,5x60,5 - 24"x24”"

TF602I Fusion Beige Lappato Squadrato 60x60 - 24"x24" TF6023 Fusion Brown Lappato Squadrato 60x60 - 24"x24"
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TF605I Fusion Beige 30,5x60,5 - 12"x24”

TFG6053 Fusion Brown 30,5x60,5 - I2"x24”
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TF607I Fusion Beige Lappato Squadrato 30x60 - I2"x24” TF6073 Fusion Brown Lappato Squadrato 30x60 - I2"x24”

FORMATI CONFEZIONE per SCATOLA CONFEZIONE per PALLET

Pz Mq Kg Kg/ Mq Colli Mq Kg/ Pal
60,5x60,5 naturale a 1,46 34,40 23,50 30 43,80 1050
60x60 lappato a 1,44 33,90 23,50 30 43,20 1040
30x60 naturale 6 1,08 25,40 23,50 40 43,20 1040
30x60 lappato 6 1,08 25,40 23,50 40 43,20 1040




full body 60x60 - 30x60 serie FUsion

Gres Porcellanato Smaltato

TF6000 Fusion lvory 60,5x60,5 - 24"x24” TF6002 Fusion Grey 60,5x60,5 - 24"x24"

TF6020 Fusion Ivory Lappato Squadrato 60x60 - 24"x24” TF6022 Fusion Grey Lappato Squadrato 60x60 - 24"x24"
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TF6050 Fusion Ivory 30,5x60,5 - I2"x24"

TF6052 Fusion Grey 30,5x60,5 - 12"x24”
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TF6070 Fusion lvory Lappato Squadrato 30x60 - I2"x24” TF6072 Fusion Grey Lappato Squadrato 30x60 - I12"x24”"



seric FUSIiON

60x60 - 30x60 full body

Gres Porcellanato Smaltato

TF6004 rusion Black 60,5x60,5 - 24"x24”

TF6024 Fusion Black Lappato Squadrato 60x60 - 24"x24”"

TF6054 Fusion Black 30,5x60,5 - 12"x24”

TF6074 Fusion Black Lappato Squadrato 30x60 - I2"x24”"
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TFE00I MOS

Mosaico Beige Naturale 30x30 - I2"xI2"
2,5x2,5

TFE02I MOS

Mosaico Beige Lappato 30x30 - I2"xI2"
2,5x2,5

TF6000 MOS

Mosaico Ivory Naturale 30x30 - I2"xI2”
2,5x2,5

TFE020 MOS

Mosaico Ivory Lappato 30x30 - I2"xI2”
2,5x2,5

TF6003 MOS
Mosaico Brown Naturale 30x30 - I2"xI2"
2,5x2,5

TF6023 MOS

Mosaico Brown Lappato 30x30 - I2"xI2"
2,5x2,5

TF6002 MOS 122
Mosaico Grey Naturale 30x30 - I2"xI2”
2,5x2,5

TF6022 MOS -|23
Mosaico Grey Lappato 30x30 - I2"xI2”
2,5x2,5

FORMATI CONFEZIONE per SCATOLA CONFEZIONE per PALLET
Pz Mq Kg Kg/ Mq Colli Mq Kg/ Pal
TF6004 MOS 122
60,5x60,5 naturale 4 146 34,40 23,50 30 43,80 1050 Mosaico Black Naturale 30x30 - [2"xI2"
60x60 lappato a 1,44 33,90 2350 30 43,20 1040 2.5x2.5
30x60 naturale 6 1,08 25,40 2350 40 4320 1040
30x60 lappato 6 1,08 25,40 23,50 40 4320 040 TF6024 MOS
Mosaico Black Lappato 30x30 - I2"xI2"
30x30 mosaico 2,5x2,5 9 18,80 36 700 25x25



full body 60x60 - 30x60 serie FUsion

Gres Porcellanato Smaltato

TF603I Inserto Jewel Beige Lappato (Oro) 60x60 - 24"x24” TF6033 Inserto Jewel Brown Lappato (Oro) 60x60 - 24"x24”
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TF6036 Fascia Jewel Beige Lappato (Oro) 7x60 - 2,7"x24” TF6038 Fascia Jewel Brown Lappato (Oro) 7x60 - 2,7"x24”

Pezzi speciali - Trims

- < —

Battiscopa Gradino Antislip

8x60,5 - 3"x24” 30x60 - 12"x24”
TF.../B-S TF../G-A
Battiscopa Lappato Squadrato

8x60 - 3"x24"

TF..../B-L

Disponibili in tutti i colori - Availables in all colours



serie FUsion 60x60 - 30x60 full body

Gres Porcellanato Smaltato
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TF6030 Inserto Jewel Ivory Lappato (Platino) 60x60 - 24"x24” TF6032 Inserto Jewel Grey Lappato (Platino) 60x60 - 24"x24"
WA NN A

p & A G e AT

TF6035 Fascia Jewel lvory Lappato (Platino) 7x60 - 2,7"x24” TF6037 Fascia Jewel Grey Lappato (Platino) 7x60 - 2,7"x24”
FORMATI CONFEZIONE per SCATOLA CONFEZIONE per PALLET
Pz Mq Kg Kg/ Mq Colli Mq Kg/ Pal
60x60 inserto jewel 2
7x60 fascia jewel 8
8x60,5 battiscopa naturale 20
8x60 battiscopa lappato 20

30x60 gradino aq




full body

Gres Porcellanato Smaltato

TF6039 Fascia Jewel Black Lappato (Platino) 7x60 - 2,7"x24”

Pezzi speciali - Trims

Battiscopa Gradino Antislip
8x60,5 - 3"x24” 30x60 - 12"x24”
TF.../B-S

Battiscopa Lappato Squadrato

8x60 - 3"x24”
TF.../B-L

Disponibili in tutti i colori - Availables in all colours
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seric Woodland

> acero




> iroko






> POVEre




seric Woodland

> acero > iroko



> acero



serie Woodland

Gres Porcellanato Smaltato
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TF6500 I5x60,8 - 6'x24" Acero TF6520 I5x60,8 - 6"x24" Inserto Block Acero

TF650I I5x60,8 - 6'x24" Iroko TF652I I5x60,8 - 6”24 Inserto Block Iroko

TF6502 I5x60,8 - 6"x24" Rovere TFE522 15x60,8 - 6"x24" Inserto Block Rovere

TF6503 I5x60,8 - 6"x24” Mogano TF6523 I5x60,8 - 6"x24” Inserto Block Mogano

TF6505 I5x60,8 - 6"x24" Ulivo TFE525 I5x60,8 - 6"x24" Inserto Block Ulivo



serie Woodland

Gres Porcellanato Smaltato -

TF6526

10x30 - 4"xl2” Fascia Mix Chiaro
Da abbinare con / To match with
Acero - Ulivo - Rovere

TFE527
10x30 - 4"xl2” Fascia Mix Scuro
Da abbinare con / To match with

Iroko - Mogano - Rovere

Pezzi speciali - Trims

Battiscopa

7,5%x60,8 - 3"x24"
TF.../B-S

Disponibile in tutti i colori
Available in all colours
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Gradone con Torello Gradone con Torello Gradone Angolare con Torello
lato 60 lato IS I5x60,8 - 6"x24"
I5x60,8 - 6"x24" I5x60,8 - 6"x24” TF..../ADX
TF.../G60 TF.../GIS TF.../ASX
cobDiIce €/PZ
cobDe €/PCS
TF..../G60 43,00
TF..../GIS 15,00
TF.../ADX 63,00
Disponibili in tutti i colori - Availables in all colours TF.../ASX 63,00
FORMATI CONFEZIONE per SCATOLA CONFEZIONE per PALLET
Pz Mq Kg Ka/ Mq Colli Mq Kg/ Pal
15x60,8 14 1,28 26,60 20,80 40 51,20 1090
I5x60,8 inserto block 8
10x30 fascia mix 10

7,5x60,8 battiscopa 2l




seric Woodland

608x608

Gres Porcellanato Smaltato

TFE6530 60,8x60,8 - 24"x24" Rosone Old Florence Acero TF653I1 60,8x60,8 - 24"x24” Rosone Old Florence Iroko

TF6532 60,8x60,8 - 24"x24” Rosone Old Florence Rovere TF6533 60,8x60,8 - 24"x24" Rosone Old Florence Mogano
FORMATI CONFEZIONE per SCATOLA CONFEZIONE per PALLET
Pz Mgq Kg Kg/ Mq Colli Mq Kg/ Pal

60,8x60,8 rosoni |




608x608 seric Woodland

Gres Porcellanato Smaltato

Disponibile in tutti i colori
Available in all colours

TF65I0 60,8x60,8 - 24"x24"
Rosone Intreccio Acero
TF65I2 60,8x60,8 - 24"'x24"
Rosone Intreccio Rovere
TF65I3 60,8x60,8 - 24"x24"
Rosone Intreccio Mogano
TF65I5 60,8x60,8 - 24"x24”
Rosone Intreccio Ulivo

TFE6535 60,8x60,8 - 24"x24" Rosone 0ld Florence Ulivo TFE5I1 60,8x60,8 - 24"x24” Rosone Intreccio Iroko

TF65I16 60,8x60,8 - 24"x24” Rosone Turandot mix-chiaro TF65I17 60,8x60,8 - 24"x24” Rosone Turandot mix-scuro
Da abbinare con / To match with Acero - Ulivo - Rovere Da abbinare con / To match with Iroko - Mogano - Rovere
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serie LiNE

> shine platino
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serie Line
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> syriana oro







> pearl / carbon - lappato

serie Line
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serie LiNE

> beige
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serie LINE 30x60 full body

Gres Porcellanato Smaltato

TFE6I171 Line Pearl 30x60 - [2"x24 TE617IMOS TFEI86 s

Mosaico Line Pearl 5x5 - 2"x2" Stick Pearl-Carbon 2,5xI5 - I"x6”

TF6I8I Line Pearl Lappato Squadrato 30x60 - 12"x24”" 30x30 - I2"xI2” 30x30 - I2"x12"

2] [3]

TF6I172 Line Carbon 30x60 - I2"x24

TF6172MOS

Mosaico Line Carbon 5x5 -2"x2"”
30x30 - I2"xI2”

TF6I82 Line Carbon Lappato Squadrato 30x60 - I2"x24

[2]

Attenzione
Non € possibile realizzare questo
tipo di posa.

Attention
It is not possible to lay down

Pezzi speciali - Trims in this way.

Battiscopa Battiscopa Lappato Gradino

8x30-3,.2'x12 8x30-3,.2"x12" 20x60- 12"x24"
TF6170/B-S Cream TF6180/B-L Cream TF6170/G Cream
TF6171/B-S Pearl TF618I/B-L Pearl TF6171/G Pearl
TF6172/B-S Carbon TF6182/B-L Carbon TF6172/G Carbon

TF6174/B-S Wood TF6184/B-L Wood TF6174/G Wood



full body 30x60

Gres Porcellanato Smaltato

TF6I170 Line Cream 30x60 - 12"x24"

serie LiNE

TF6I80 Line Cream Lappato Squadrato 30x60 - I12"x24”

TF6174 Line Wood 30x60 - I2"x24"

TF6184 Line Wood Lappato Squadrato 30x60 - 12"x24”"

2] [3]
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TF6170MOS

Mosaico Line Cream 5x5 - 2"x2"
30x30 - I2"xI2”

TF6174MOS

Mosaico Line Wood 5x5 - 2"x2"
30x30 - I2"xI2”

FORMATI CONFEZIONE per SCATOLA CONFEZIONE per PALLET

Pz Mq Kg Ka/ Mq Colli Mq Kg/ Pal
30x60 9 1,62 33,20 20,50 32 51,84 1080
30x60 lappato sq. 9 1,62 33,20 20,50 32 51,84 1080
30x30 mosaico 5x5 9
30x30 stick 2,5xI5 9
8x30 battiscopa 30
30x60 gradino 9

TF6I185
Stick Cream-Wood 2,5xI5 - 1"x6"
30x30 - I2"xI2"
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serie LINE 30x60 full body

Gres Porcellanato Smaltato

TF6I96 Fascia/Inserto Syriana Platino 30x60 - [2'x24
i
i i - _— N e
e —— 3 T—p— e g ST ST e
e —

TF6194 Fascia/Inserto Shine Platino (2 Soggetti) 30x60 - 12'x24
TF6I190 Fascia/Inserto Sound 30x60 - I2"x24 IE'
TF619I Bordura Sound 5,5x60 - 2"x24 [1ar]
Attenzione
Decori non rettificati.
Da posare in abbinamento
con fondi naturali.
Attention
Decors not rectified
to be lay down matching the natural
uni tiles.
FORMATI CONFEZIONE per SCATOLA CONFEZIONE per PALLET
Pz Mq Kg Ka/ Mq Colli Mq Kg/ Pal
30x60 9 1,62 33,20 20,50 32 51,84 1080
30x60 lappato sq. 9 1,62 33,20 20,50 32 51,84 1080
30x60 fascia inserto sound 4
5,5x60 bordura sound 2
30x60 fascia inserto shine 6
30x60 fascia inserto syriana 6




full body 30x60 serie LiNE

Gres Porcellanato Smaltato

TF6I95 Fascia/Inserto Syriana Oro 30x60 - I2"x24

Attenzione

Decori non rettificati.

Da posare in abbinamento
con fondi naturali.

Attention

Decors not rectified

to be lay down matching the natural
uni tiles.

T4203I Oriental Perline Oro 0,8x25 - 0.3"XI0” TF6I93 Fascia/Inserto Shine Oro (2 Soggetti) 30x60 - 12"x24







seric Domus Aurea

lux >
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seric Domus Aurea

nigra >
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seric Domus Aurea

alba >
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seric Domus Aurea

50x50 - 25x50

Gres Porcellanato Smaltato

TF50I1 50,5x50,5 - 20”"x20"” Domus Alba

TF5021 50x50 - 20"x20” Domus Alba Lappato Squadrato

TF50I0 50,5x50,5 - 20"x20” Domus Lux

TF5020 50x50 - 20"x20” Domus Lux Lappato Squadrato

40
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TF50I3 50,5x50,5 - 20"x20” Domus Nigra

TF5023 50x50 - 20"x20” Domus Nigra Lappato Squadrato

TF50I2 50,5x50,5 - 20"x20"” Domus Nucis

TF5022 50x50 - 20”"x20” Domus Nucis Lappato Squadrato



50x50 - 25x50

Gres Porcellanato Smaltato

seric Domus Aurea

TF5053 100xI00 - 40"x40” Rosone Domus Aurea

FORMATI CONFEZIONE per SCATOLA CONFEZIONE per PALLET
Pz Mq Kg Kg/ Mq Colli Mq Kg/ Pal
100xI00 rosone |
12x50 fascia (o]
I2xI2 angolo fascia aq

A
TFS05I

12x12 - 5"x5"
Angolo Fascia Domus Aurea

e\
TF5050

12x50 - 5"x20"
Fascia Domus Aurea
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< alba / nigra
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seric Domus Aurea

Gres Porcellanato Smaltato

TF503I 25x50 - 10"x20" TF5033 25x50 - 10"x20" TF5030 25x50 - 10"x20" TF5032 25x50 - 10"x20"
Domus Alba Lappato Squadrato Domus Nigra Lappato Squadrato Domus Lux Lappato Squadrato Domus Nucis Lappato Squadrato
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TF506I1 30x30 - I2"xI2” TF5063 30x30 - 12"xI2” TF5060 30x30 - I2"xI2" TF5062 30x30 - I2'xI12"
Mosaico Domus Alba Lappato Mosaico Domus Nigra Lappato Mosaico Domus Lux Lappato Mosaico Domus Nucis Lappato
(2,5x2,5 su rete - I"xI” on net) (2,5x2,5 su rete - I"xI” on net) (2,5x2,5 su rete - I"xI” on net) (2,5x2,5 su rete - 1”x1” on net)

FORMATI CONFEZIONE per SCATOLA CONFEZIONE per PALLET Pezzi Speciali - Trlims
Pz Mq Kg Kg/ Mq Colli Mq Kg/ Pal
50,5x50,5 naturale 6 1,53 29,80 19,50 26 39,78 790
50x50 lappato 5 1,25 24,40 19,50 33 41,25 820
25x50 lappato 8 1,00 19,50 19,50 38 38,00 760
30x30 mosaico 2,5x2,5 9
25x50 foro centrale 2
10XI0 inserto 10 Battiscopa 8x50,5 - 3"x20" TF..../B-S
10x25 listello 10
6x25 london 6 Battiscopa 8x50 - 3"x20” Lappato Squadrato TF..../B-L
8x50 battiscopa 22 Disponibile in tutti i colori - Available in all colours




seric Domus Aurea

50x50 - 25x50

Gres Porcellanato Smaltato

TF503I/F 25x50 - 10"x20"
Domus Alba Lappato Squadrato
Foro Centrale

| — .
}4. 23

TF5044

10xI0 - 4"x4"
Inserto Tiberius Alba

TFS5040 [0x25 - 4'XI0"

Listello Tiberius Alba

TF5036 6x25 - 2,4"XI0"

London Tiberius Alba

TF5033/F 25x50 - 10"x20”
Domus Nigra Lappato Squadrato
Foro Centrale

TF5046

10xI0 - 4"x4"
Inserto Tiberius Nigra

TF5042 10x25 - 4’x10”

Listello Tiberius Nigra

TF5038 6x25 - 2,4"XI0"

London Tiberius Nigra

TF5030/F 25x50 - 10"x20"
Domus Lux Lappato Squadrato

Foro Centrale

TF5043

10xIO - 4"x4"
Inserto Tiberius Lux

e

TF5032/F 25x50 - 10"x20"
Domus Nucis Lappato Squadrato
Foro Centrale

TF5045

10x10 - 4"x4"
Inserto Tiberius Nucis

TF5039 10x25 - 4"x10”
Listello Tiberius Lux

T B

TF5035 6x25 - 2,4"xI10”
London Tiberius Lux

TFS5041 10x25 - 4°XI0”

Listello Tiberius Nucis

TF5037 6x25 - 2,4°XI0”

London Tiberius Nucis
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seric Dolmen
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seric Dolmen
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seric Dolmen

505x505 - 335x505 - 335x335 - 165165

TFA4800 Dol Beige 50,5x50,5 - 20"x20” E

TFA48I0 Dol Beige Lappato Squadrato 50x50 - 20”"x20"

TFA4840 Dol Beige 33,5x50,5 - 13"x20"

.I'l‘
TF4850

Mosaico Dol Beige 5x5 - 2"x2”
33,5x33,5 - 13"xI13"

TFA4820 Dol Beige
33,5x33,5-13"xI13"”

2

50

FORMATI CONFEZIONE per SCATOLA CONFEZIONE per PALLET
Pz Mq Kg Ka/ Mq Colli Mq Kg/ Pal

50,5x50,5 6 1,53 30,45 19,90 26 39,78 810
50x50 lappato sq 5 1,25 24,90 19,90 33 41,25 840
33,5x50,5 6 1,02 20,30 19,90 52 53,04 1075
33,5x33,5 12 1,35 26,30 19,50 a4 59,40 lizo
16,5x16,5 30 0,82 16,00 19,50 64 52,48 1039
33,5x33,5 mosaico 5x5 9 19,50 36 720

Gres Porcellanato Smaltato

: =
M
TF4830LIS 2

Listello Gemma
Beige 6x16,5 - 2,4"x6”

TF4830 E|

Dol Beige
16,5x16,5 - 6"x6"

e

TFA830MAT

Matita Dol Beige
1,5x16,5 - 0,6"x6"

S P p——]

TF4830LON
London Dol Beige
5x16,5 - 2"x6”

)
TFA4830INS

Inserto Gemma
Beige 5x5 -2"x2"

|
TF4830ANG

Ang. London Beige
5x3-2"xl,2

Pezzi speciali - Trims

Battiscopa
8x33,5-3,2"xI3"
TF4820/B-S Beige
TF482I1/B-S Noce

Gradino

33,5x33,5 - 13"xI3”
TF4820/G Beige
TF482I1/G Noce



505x505 - 335x505 - 335x335 - I65XI65 Noce scric Dolmen

Gres Porcellanato Smaltato

TF4ag3iUs [z | TF483IINS
Listello Gemma Inserto Gemma
Noce 6x16,5 - 2,4"x6” Noce 5x5 - 2"x2”

TF483I @

Dol Noce
16,5x16,5 - 6"x6”"

TFA480I Dol Noce 50,5x50,5 - 20"x20" [2] TF485I [1e ] TF483IMAT
Mosaico Dol Noce 5x5 -2"x2" Matita Dol Noce
TFA4A8II Dol Noce Lappato Squadrato 50x50 - 20"x20” El 33,5x33,5 - 13"xI3" 1,5x16,5 - 0,6"x6”
mm——— ¥
TF483ILON TFA83IANG
London Dol Noce Ang. London Noce
5xI6,5 -2"x6" 5x3-2"xl,2

Pezzi speciali - Trims

TFA84I Dol Noce 33,5x50,5 - [3"x20" |I| TFA482I Dol Noce El
33,5x33,5 - 13"xI3"

Gradone con torello

33,5x33,5-13"x13”

TF4820/GT Beige
TF4821/GT Noce
Pz Mq Kg Ka/ Mq Colli Mg Kg/ Pal
5x16,5 london 16 4,00
6x16,5 listello gemma 16 3,36
1,5x16,5 matita 16 1,44
5x5 inserto gemma 16 L2
5x3 angolo london 16 0,80
8x33,5 battiscopa 30 16,00 Gradone angolare con torello
33,5x33,5 gradino 12 26,30 33,5x33,5-13"xI3"
33,5x33,5 gradone con torello 6 TF4820/AT Beige
33,5x33,5 angolare con torello 2 TF482I1/AT Noce

5l



<eric Dolmen Amber 505x505 - 335x5055 - 335x335 - I65XI65

- Gres Porcellanato Smaltato

TF4ag32us [z | TF4832INS
Listello Gemma Inserto Gemma
Amber 6x16,5 - 2,4"x6" Amber 5x5 - 2"x2"”

TF4832 @

Dol Amber
16,5x16,5 - 6"x6”"

TFA802 Dol Amber 50,5x50,5 - 20"x20" [2] TF4852 [12] TF4832MAT
Mosaico Dol Amber 5x5 -2"x2" Matita Dol Amber
TFA48I2 Dol Amber Lappato Squadrato 50x50 - 20"x20” El 33,5x33,5-13"xI3" 1,5x16,5 - 0,6"x6”
S v
TF4832LON TF4832ANG
London Dol Amber Ang. London Amber
5xI6,5 -2"x6" 5x3-2"xl,2

Pezzi speciali - Trims

TFA842 Dol Amber 33,5x50,5 - 3"x20" |I| TFA4822 Dol Amber El
33,5x33,5 - 13"xI3"

Battiscopa

8x33,5-3,2"xI3"
TF4822/B-S Amber
TF4823/B-S Musk

Pz Mq Kg Ka/ Mq Colli Mg Kg/ Pal
50,5x50,5 6 1,53 30,45 19,90 26 39,78 810
50x50 lappato sq 5 1,25 24,90 19,90 33 41,25 840
33,5x50,5 6 1,02 20,30 19,90 52 53,04 1075 Gradi

radino

33,5x33,5 12 1,35 26,30 19,50 a4 59,40 I7o 33,5x33,5 - 13"xI3”
16,5x16,5 30 0,82 16,00 19,50 64 52,48 1039 TF4822/G Amber
33,5x33,5 mosaico 5x5 9 19,50 36 720 TFA4823/G Musk
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Musk seric Dolmen

505x505 - 335x505 - 335x335 - 165165

Gres Porcellanato Smaltato

TF4833US @

Listello Gemma
Noce 6x16,5 - 2,4"x6"

TFA4833INS
Inserto Gemma
Noce 5x5 -2"x2”

TF4833 E|

Dol Musk
16,5x16,5 - 6"x6”"

[T T W TR
TFA833MAT

Matita Dol Musk
1,5x16,5 - 0,6"x6"

TFA4803 Dol Musk 50,5x50,5 - 20"x20" TF4853 @

Mosaico Dol Musk 5x5 -2"x2"
33,5x33,5 - 13"xI3”

(2] [e]

TFA8I3 Dol Musk Lappato Squadrato 50x50 - 20”"x20"

)

TF4833LON TF4833ANG
London Dol Musk Ang. London Musk
5x16,5 - 2"x6” 5x3-2"xl,2

Pezzi speciali - Trims

TFA4843 Dol Musk 33,5x50,5 - 13"x20" |I| TF4823 Dol Musk El

33,5x33,5 - 13"xI3”

Gradone con torello

33,5x33,5-13"x13”

TF4822/GT Amber
TF4823/GT Musk
Pz Mq Kg Ka/ Mq Colli Mq Kg/ Pal
5xl16,5 london 16 4,00
6x16,5 listello gemma 16 3,36
1,5x16,5 matita 16 1,44
5x5 inserto gemma 16 L2
5x3 angolo london 16 0,80
8x33,5 battiscopa 30 16,00 Gradone angolare con torello
33,5x33,5 gradino 12 26,30 33,5x33,5-13"xI13"
33,5x33,5 gradone con torello 6 TF4822/AT Amber
33,5x33,5 angolare con torello 2 TF4823/AT Musk

53






serie Mgthos

> grafite

< almond

55



serie Mythos

ambra >







Serie MI_.]thOS

Almond

502x50,2 - 333x50.2 - 333x333 - 164x502 - 164x164

Gres Porcellanato Smaltato

LD3300II 33,3x33,3-13"xI3"

Mythos Almond

58

LD5500I1 50,2x50,2 - 20"x20” Mythos Almond
TF4735 16,4x50,2 - 6"x20” Mythos Almond
TFA47I15 33,3x50,2 - 13"x20” Mythos Almond
FORMATI CONFEZIONE per SCATOLA CONFEZIONE per PALLET
Pz Mq Kg Kg/ Mq Colli Mq Kg/ Pal
50,2x50,2 6 1,520 30,70 20,30 24 36,288 760
50,2x33,3 6 1,0030 20,36 20,30 a8 48144 1000
33,3x33,3 12 13320 26,70 20,00 a2 55,944 a0
16,4x50,2 8 0,6585 13,40 20,30 57 37534 780
16,4x16,4 30 0,800 16,20 20,00 64 51,840 1050

TFA4780 33,3x33,3 - 13"xI3" [12]
Mythos Almond Mosaico 5x5
(5x5 su rete - 2"x2” on net)

TF4745

16,4x16,4 - 6"x6"
Muythos Almond



502x502 - 333x502 - 333x333 - I64x502 - I64XI64 Beige seric Mythos

Gres Porcellanato Smaltato

LD3300I2 33,3x33,3-13"xI3" TF4782 33,3x33,3-13"xI3" 2
Muythos Beige Mythos Beige Mosaico 5x5
(5x5 su rete - 2"x2” on net)

LD5500I2 50,2x50,2 - 20"x20" Mythos Beige

TFA736 16,4x50,2 - 6"x20" Mythos Beige TF4746
16,4X16,4 - 6"x6"
Muythos Beige

Pezzi speciali - Trims

Battiscopa Gradone con torello Gradone angolare con torello
7,5x33,3-3"xI3" 33,3x33,3-13"x13" 33,3x33,3-13"x13"
TF4720/BS Mythos Almond TF4720/GT Mythos Almond TF4720/AT Mythos Almond
TF4721/BS Mythos Beige TF4721/GT Mythos Beige TFA4721/AT Mythos Beige
FORMATI CONFEZIONE per SCATOLA CONFEZIONE per PALLET
Pz Mq Kg Kg/ Mq Colli Mq Kg/ Pal
33,3x33,3 mosaico 5x5 9
7,5x33,3 battiscopa 30
33,3x33,3 gradone con torello 6

33,3x33,3 angolare con torello 2




Serie MgthOS

Ambra

50,2x502 - 333x502 - 333x333 - 164x50.2 - 164x164

Gres Porcellanato Smaltato

LD3300I3 33,3x33,3-13"xI3”
Mythos Ambra

60

LD5500I3 50,2x50,2 - 20"x20” Mythos Ambra
TFA4737 16,4x50,2 - 6"x20” Mythos Ambra
TFA717 33,3x50,2 - 13"x20” Mythos Ambra
FORMATI CONFEZIONE per SCATOLA CONFEZIONE per PALLET
Pz Mq Kg Kg/ Mq Colli Mq Kg/ Pal
50,2x50,2 6 1,520 30,70 20,30 24 36,288 760
50,2x33,3 6 1,0030 20,36 20,30 a8 48144 1000
33,3x33,3 12 13320 26,70 20,00 a2 55,944 a0
16,4x50,2 8 0,6585 13,40 20,30 57 37534 780
16,4x16,4 30 0,800 16,20 20,00 64 51,840 1050

TF4784 33,3x33,3 - 13"xI3” 2
Mythos Ambra Mosaico 5x5
(5x5 su rete - 2"x2” on net)

TF4747

16,4x16,4 - 6"x6"
Muythos Ambra



502x50,2 - 333x50.2 - 333x333 -

Gres Porcellanato Smaltato

I64x50.2 - 164x164

Grafite Serie MgthOS

LD5500I4 50,2x50,2 - 20"x20” Mythos Grafite

TFA4718 33,3x50,2 - 13"x20” Mythos Grafite

LD3300I4 33,3x33,3 - 13"xI3”
Muythos Grafite

TF4786 33,3x33,3-13"xI3”
Muythos Grafite Mosaico 5x5
(5x5 su rete - 2"x2” on net)

TF4748
16,4x16,4 - 6"x6"
Muythos Grafite

TFA4738 16,4x50,2 - 6"x20” Mythos Grafite

Pezzi speciali - Trims

= P =

Battiscopa Gradone con torello Gradone angolare con torello
7,5x33,3-3"xI3" 33,3x333-13"xI3” 33,3x33,3-13"xI3”
TF4722/BS Mythos Ambra TF4722/GT Mythos Ambra TF4722/AT Mythos Ambra

TF4723/BS Muthos Grafite TF4723/GT Mythos Grafite TFA4723/AT Mythos Grafite

FORMATI CONFEZIONE per SCATOLA CONFEZIONE per PALLET
Pz Mq Kg Kg/ Mq Colli Mq Kg/ Pal
33,3x33,3 mosaico 5x5 9
7,5x33,3 battiscopa 30
33,3x33,3 gradone con torello 6
33,3x33,3 angolare con torello 2

(S]






seric Poseidon

POSeE >

< gold

(SE]



seric Poseidon

Gres Porcellanato Smaltato

TEA5I2 Poscidon Gold 45x45 - 17,8"x17,8" El TEA45II Poseidon Rose 45x45 - 17,8"x17,8" El TF4510 Poseidon Beige 45x45 - 17,8x17,8" El

Pezzi speciali - Trims

TFA45I6 Fascia Poseidon Gold/Beige 10,7x45 - 4,2°XI17,8" TFA5I5 Fascia Poseidon Rose 10,7x45 - 4,2"x17,8"
Battiscopa I|:EI
7x45 -3,3"x17,8" -
TF4510/B-S Beige
TFA45I1/B-S Rose
TFA5I8 Angolo Fascia Poseidon Gold/Beige -I"’ TFA45I17 Angolo Fascia Poseidon Rose -I"a TF4512/B-S Gold
107XI07 - 4,2"x4,2" 10.7XI0.7 - 4,2"x4,2" /! o
FORMATI CONFEZIONE per SCATOLA CONFEZIONE per PALLET
Pz Mq Kg Ka/ Mq Colli Mq Kg/ Pal
45x45 8 1,62 32,80 20,25 a4 71,28 1460
10,7x45 fascia 8
10,7x10,7 angolo fascia a4
7x45 battiscopa 23




seric Dress

45x45

full body

Gres Porcellanato Tutta Massa

TFA4654 dress black 45x45 - 17,8"x17,8”

TFA4653 dress grey 45x45 - 17,8"x17,8"
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full body

Gres Porcellanato Tutta Massa

TFA65I dress living black 45x45 - 17,8"x17,8”

B

TFA650 dress living grey 45x45 - 17,8"x17,8”

Ka/ Pal
1380

Mq

Colli
52

73,84

65

Kg/ Mq
18,45

Kg

Mq

Pz

26,20

.42

45x45




seric Floorever

> jet black

66






silver grey >

> desert beige - jet black




full body 45x45

seric Floorever

Decori

Gres Porcellanato Smaltato

o [E

B @

TF4546
tozzetto geometrico golden
4,5x4,5 -1,8"x1,.8"

TF4556

tozzetto geometrico black
4,5x4,5 -1,8"x1,.8"

TFA54I jet black anticato 45x45 - 17,8"x17,8 TF4543 silver grey anticato 45x45 - 17,8"x17,8
TFA456I jet black lappato squadrato 45x45 - 17,8"x17,8” TFA563 silver grey lappato squadrato 45x45 - 17,8"x17,8”

TF4567/C TF4567/B TF4567/V

tozz. lucido tozz. lucido tozz. lucido

bianco carrara botticino rosso verona

4,8x4,8 4,8x4,8 4,8x4,8

B H=0
TFA4542 golden sand anticato 45x45 - 17,8"x17,8 TFA4544 desert beige anticato 45x45 - 17,8"x17,8 TF4567/A TF4567/M TF4567/P

tozz. lucido tozz. lucido tozz. lucido
TFA4562 golden sand lappato squadrato 45x45 - 17,8"x17,8” TFA564 desert beige lappato squadrato 45x45 - 17,8"x17,8” verde alpi nero marquinia blu peari

4,8x4,8 4,8x4,8 4,8x4,8

FORMATI CONFEZIONE per SCATOLA CONFEZIONE per PALLET PGZZ| SDEC|aI| - Tr'|mS
Pz Mq Kg Kg/ Mq Colli Mq Kg/ Pal
45x45 anticato 7 1,42 30 21,10 22 31,24 680
45x45 lappato squadrato 7 1,42 30 21,10 22 31,24 680
4,5x4,5 tozzetto geom. decorato 27 Battiscopa anticato Battiscopa lappato
4,8x4,8 tozzetto marmo levigato 40 8,5x45-3,3"x17,8" 8,5x45-3,3"x17,8"
disponibile su richiesta disponibile su richiesta
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seric Le Cromie dell'800
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seric Le Cromie dell'800
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> mosaico in biacca

seric Le Cromie dell'800
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seric Le Cromie del’'800

sestino in giallo >




seric Le Cromie dell800

fondi Gres Porcellanato Smaltato

TR 43

TF2465 cotto ottocento El TF246I biacca senese TF2462 blu robbiano
31,5x31,5 - 12,4"xI2,4” 31,5x31,5 - 12,4"xI2,4” 31,5x31,5 - 12,4"x12,4"

Pezzi speciali - Trims

—

[ Battiscopa

7,5x31,5 -3"x12,4”
TF2465/B-S cotto ottocento
TF246I1/B biacca senese

TF2463 verde fiorentino El TF2464 giallo di napoli
31,5x31,5-12,4"x12,4" 31,5x31,5 - 12,4"x12,4"

Gradino
31,5x31,5 - 12,4"xI2,4”
TF2465/G cotto ottocento
Gradone con torello
31,5x31,5 - 12,4"x12,4"
TF2466 cotto ottocento

FORMATI CONFEZIONE per SCATOLA CONFEZIONE per PALLET TF246I-G biacca senese

Pz Mq Kg Ka/ Mq Colli Mq Kg/ Pal

31,5x31,5 14 1,39 24,80 17,80 a2 58,38 1050

7,5x31,5 battiscopa 30 ML 9,45 14,16

31,5x3I,5 gradino 14

31,5x3I,5 gradone con torello 6

31,5x3I,5 angolare con torello 2

31,5x3I,5 inserto vietrese =]

I5x3I,5 fascia vietrese 24

5,5x9,5 tozzetto vietrese 2a Gradone angojare contorello

11x31,5 tavella sestino 24 TF2467 cotto ottocento

1IxI1 tozzetto sestino 48 TF246I-A biacca senese




seric Le Cromie dell800

Gres Porcellanato Smaltato sestini - decori

FIRA Rl I

*TF2475 sestino in cotto *TF247I sestino in biacca *TF248l mosaico in biacca El
31,5x31,5 - 12,4"xI2,4” 31,5x31,5 - 12,4"x12,4" 31,5x31,5 - 12,4"xI2,4”

*TF2473 sestino in verde *TF2474 sestino in giallo *TF2472 sestino in blu
31,5x31,5-12,4"xI2,4” 31,5x3I1,5 - 12,4"x12,4" 31,5x31,5-12,4"xI2,4”

=T NN

TF2488 tozzetto vietrese

9,5x9,5-3,7"x3,7"
*TF2493 tozzetto sestino

lixIl - 4,3"x4,3”

*TF249I tavella sestino
1Ix31,5 - 4,3"xI2,4”

*TF2486 inserto vietrese IE' *TF2487 fascia vietrese
31,5x31,5-12,4"xI2,4” I5x31,5 - 6"x12,4"

*PER LA STUCCATURA DI QUESTI MATERIALI SI CONSIGLIA LUSO DI STUCCO A GRANA FINE / CEMENTITIOUS GROUT FOR CERAMIC TILES WITH JOINTS FROM | TO 6 MM

POUR LES JOINTS DE CES MATERIAUX ON CONSEILLE UUTILISATION DE STUC A GRAINS FINS / FUR DIE VERFUGUNG EMPFEHLEN WIR EIN SEHR FEINES FUGMATERIAL. 75



serie Antica Persia
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> dorisco

serie Antica Persia




dorisco <

> mileto
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seric Antica Persia” Cuma I5xI5 - 3I5x3\5 - 44x44

Gres Porcellanato Smaltato

T TR

f *TF2604 Cuma Sigma TF2646 Cuma
31,5x31,5 - I2,4"x12,4" mattoncino 3x6 - 1,2"x2,4"
31,5x31,5 - 12,4"x12,4"

e me— =L ] .

TF260I Cuma 31,5x31,5 - 12,4"xI2,4”

* ATTENZIONE: PRODOTTO STONALIZZATO, S| CONSIGLIA DI MISCELARE IL MATERIALE DURANTE LA POSA, - m—

PRELEVANDO LE PIASTRELLE DA DIVERSE SCATOLE. | TONI SONO PURAMENTE INDICATIVI € SOGGETTI I P i S

A CONTINUE VARIAZIONI. :

ATTENTION PLEASE: AS THE CHARACTERISTIC OF THIS PRODUCT IS TO BE MADE BY MANY SHADES

AS ITS OWN PECUUIARITY, WE SUGGEST YOU TO MIX THE MATERIAL WHILE LAYING IT, BY TAKING THE

TILES FROM DIFFERENT BOXES. THE TONALITIES ARE PURELY INDICATIVE AND THEY ARE EXPOSED TO

CONTINUAL VARIATIONS, ) )

ATTENTION: PRODUIT DENUANCE. IL EST CONSEILLE DE MELANGER LES DIFFERENTS CARREAUX PENDANT R

LA POSE EN LES PRENANTS DES DIFFERENTES BOITES. LES NUANCES SONT SIMPLEMENT INDICATIVES €T TF2602 CUTE IOt? TFEG_‘W Cuma N .

SOUMISES A DES VARIATIONS FREQUENTES. 31,5x31,5 - 12,4"x12,4 mosaico 6x6 - 2,4"x2,4

BITTE BEACHTEN: DIESE SERIE HAT EIN SEHR STARKES FARBSPIEL. AUS DIESEM GRUND EMPFEHLEN WIR, 31,5x31,5 - 12,4"x12,4"

DIE FUESEN AUS MEHREREN KARTONS ZU ENTNEHMEN UND BEI DER VERLEGUNG ENTSPRECHEND ZU

MISCHEN. DIE ANGEGEBENEN TONAUTATEN KONNEN SICH IN NACHFOLGENDEN PRODUKTIONEN

WIEDERHOLEN OHNE DASS EINE ABSOLUTE UBEREINSTIMMUNG GEGEN IST.

IL i,r’ EJ-“" 'I'./ |
/ a‘??ﬂl'l“' AL
3

TF264l tozzetti decorati Cuma I5xI5 - 6”x6” *PER LA STUCCATURA DI QUESTI MATERIAU SI
CONSIGLIA LUSO DI STUCCO A GRANA FINE.
CEMENTITIOUS GROUT FOR CERAMIC TILES WITH
JOINTS FROM | TO 6 MM.

e ——
’ POUR LES JOINTS DE CES MATERIAUX ON
| CONSEILLE LUTILISATION DE STUC A GRAINS FINS.
R o i ] .

FUR DIE VERFUGUNG EMPFEHLEN WIR EIN SEHR

TF2643 TF2645 109 | TF2642 TF2644 TF2640 Cuma ISxIS - 6'X6" FEINES FUGMATERIAL.

sigaro Cuma angolo london Cuma angolo
5xI5 - 6"x6" sigaro Cuma 5xI5 - 6"x6" london Cuma



Cuma  seric Antica Persia”

Gres Porcellanato Smaltato

TFA4460 Cuma 44x44 -17,4"x17.4" *TF446| Cuma Omicron 44x44 -17,4"x17,4"

Pezzi speciali - Trims

= o V¥ =

TF260I1/B-S TF260I1/G TF2605 TF2606
Battiscopa Cuma Gradino Cuma Gradone Cuma Gradone Angolare Cuma
75x3l1,5 -3"x12,4” 31,5x31,5 -12,4"xI2,4” 31,5x31,5 - 12,4"xI2,4” 31,5x31,5 - 12,4"xI2,4”
FORMATI CONFEZIONE per SCATOLA CONFEZIONE per PALLET
Pz Mq Kg Kg/ Mq Colli Mq Kg/ Pal
15xI5 E]] 0,70 12,30 17,60 S5 66,5 n8s
I5xIS tozzetti decorati E]] 0,70 12,30 17,60 38 26,6 480
SxI5 london 24 *PER LA STUCCATURA DI QUESTI MATERIALI SI
CONSIGLIA LUSO DI STUCCO A GRANA FINE.
2,5xI5 sigaro 24
CEMENTITIOUS GROUT FOR CERAMIC TILES WITH
31,5x31,5 14 1,39 24,80 17,80 a2 58,38 1050 JOINTS FROM 1 TO 6 MM.
31,5x3I,5 decorati 14 1,39 24,80 17,80 2l 29,19 520
- POUR LES JOINTS DE CES MATERIAUX ON
31,5x31,5 mosaico 6x6 9 CONSEILLE UUTILISATION DE STUC A GRAINS FINS.
31,5x3I,5 mattoncino 3x6 9 N
FUR DIE VERFUGUNG EMPFEHLEN WIR EIN SEHR
44x44 7 1,35 25 18,50 26 35,1 650 FEINES FUGMATERIAL.
44x44 decorati 7 1,35 25 18,50 26 35,1 650
7,5x3I,5 battiscopa 30 M.L. 9,45 14,16
31,5x3I,5 gradino 14 1,39 24,66
31,5x3I,5 gradone con torello 6

31,5x3I,5 angolare con torello 2




seric Antica Persia” Dorisco I5XI5 - 3I5x3I5 - 44x44

82

Gres Porcellanato Smaltato

*TF2614 Dorisco Sigma TF2656 Dorisco

31,5x31,5 - 12,4"x12,4" mattoncino 3x6 - 1,2"x2,4”
31,5x31,5 - 12,4"x12,4”

TF26lI1 Dorisco 31,5x31,5 - 12,4"x12,4”

*ATTENZIONE: PRODOTTO STONALIZZATO, SI CONSIGUIA DI MISCELARE IL MATERIALE DURANTE LA POSA,
PRELEVANDO LE PIASTRELLE DA DIVERSE SCATOLE. | TONI SONO PURAMENTE INDICATIVI € SOGGETTI

A CONTINUE VARIAZIONI.

ATTENTION PLEASE: AS THE CHARACTERISTIC OF THIS PRODUCT IS TO BE MADE BY MANY SHADES

AS ITS OWN PECULIARITY, WE SUGGEST YOU TO MIX THE MATERIAL WHILE LAYING IT, BY TAKING THE

TILES FROM DIFFERENT BOXES. THE TONALITIES ARE PURELY INDICATIVE AND THEY ARE EXPOSED TO
CONTINUAL VARIATIONS.

ATTENTION: PRODUIT DENUANCE. IL EST CONSEILLE DE MELANGER LES DIFFERENTS CARREAUX PENDANT R ; El ) El
LA POSE EN LES PRENANTS DES DIFFERENTES BOITES. LES NUANCES SONT SIMPLEMENT INDICATIVES €T TF26l2 D°”,,SC° '°fa TFE§57 D°"'SC°" .,

SOUMISES A DES VARIATIONS FREQUENTES. 31,5x31,5-12,4"x12,4 mosaico 6x6 - 2,4"x2,4

BITTE BEACHTEN: DIESE SERIE HAT EIN SEHR STARKES FARBSPIEL. AUS DIESEM GRUND EMPFEHLEN WIR, 31,5x31,5 - 12,4"x12,4"

DI€E FLIESEN AUS MEHREREN KARTONS ZU ENTNEHMEN UND B€l DER VERLEGUNG ENTSPRECHEND ZU
MISCHEN. DIE ANGEGEBENEN TONALITATEN KONNEN SICH IN NACHFOLGENDEN PRODUKTIONEN
WIEDERHOLEN OHNE DASS EINE ABSOLUTE UBEREINSTIMMUNG GEGEN IST.

TF265I tozzetti decorati Dorisco I5xI5 - 6"x6”

*PER LA STUCCATURA DI QUESTI MATERIALI SI
CONSIGLIA LUSO DI STUCCO A GRANA FINE.

CEMENTITIOUS GROUT FOR CERAMIC TILES WITH
JOINTS FROM | TO 6 MM.

POUR LES JOINTS D€ CES MATERIAUX ON
CONSEILLE LUTILISATION DE STUC A GRAINS FINS.

FUR DIE VERFUGUNG EMPFEHLEN WIR EIN SEHR

TF2653 TF2655 TF2652 TF2654 TF2650 Dorisco ISIS - 6"x6” FEINES FUGMATERIAL.
sigaro Dorisco angolo london Dorisco angolo
5xI5 - 6"x6" sigaro Dorisco 5xI5 - 6"x6" london Dorisco



I5xI5 - 315x315 - 44x44 Dorisco seric Antica Persia*

Gres Porcellanato Smaltato

TFA4470 Dorisco 44x44 - 17,4"x17,4" *TFA447| Dorisco Omicron 44x44 -17,4"x17,4"

Pezzi speciali - Trims

= o T =

TF26I1/B-S TF26I11/G TF26I15 TF2616
Battiscopa Dorisco Gradino Dorisco Gradone Dorisco Gradone Angolare Dor-lsco
7,5x31,5 - 3"x12,4" 31,5x31,5 - 12,4"x12,4” 31,5x31,5 - 12,4"x12,4” 31,5x31,5 - 12,4"xI12,4”
Pz Mq Kg Ka/ Mq Colli Mq Ka/ Pal
I5x15 Ell 0,70 12,30 17,60 95 66,5 1185
I5xI5 tozzetti decorati Ell 0,70 12,30 17,60 38 26,6 480
SxI5 london 24 *PER LA STUCCATURA DI QUESTI MATERIALI SI
CONSIGLIA LUSO DI STUCCO A GRANA FINE.
2,5xI5 sigaro 24
CEMENTITIOUS GROUT FOR CERAMIC TILES WITH
31,5x31,5 14 1,39 24,80 17,80 a2 58,38 1050 JOINTS EROM 1 TO 6 MM.
31,5x3I,5 decorati 14 1,39 24,80 17,80 2l 29,19 520
315x315 - ) POUR LES JOINTS DE CES MATERIAUX ON
»5X31,5 mosaico 6x6 CONSEILLE LUTILISATION DE STUC A GRAINS FINS.
31,5x31,5 mattoncino 3x6 S FUR DIE VERFUGUNG EMPFEHLEN WIR EIN SEHR
44x44 7 1,35 25 18,50 26 35,1 650 FEINES FUGMATERIAL.
44x44 decorati 7 1,35 25 18,50 26 35,1 650
7,5x3I,5 battiscopa 30 M.L. 9,45 14,16
31,5x31,5 gradino 14 1,39 24,66
31,5x3I,5 gradone con torello 6
31,5x3I,5 angolare con torello 2




seric Antica Persia* Mileto I5xI5 - 315x315 - 44x44

Gres Porcellanato Smaltato

*TF2624 Mileto Sigma @ TF2666 Mileto @
31,5x31,5-12,4"xI2,4" mattoncino 3x6 - 1,2"x2,4”
31,5x31,5 - 12,4"xI2,4"

TF262I Mileto 31,5x31,5 - 12,4"x12,4”

*ATTENZIONE: PRODOTTO STONALIZZATO, SI CONSIGUIA DI MISCELARE IL MATERIALE DURANTE LA POSA,
PRELEVANDO LE PIASTRELLE DA DIVERSE SCATOLE. | TONI SONO PURAMENTE INDICATIVI € SOGGETTI

A CONTINUE VARIAZIONI.

ATTENTION PLEASE: AS THE CHARACTERISTIC OF THIS PRODUCT IS TO BE MADE BY MANY SHADES

AS ITS OWN PECULIARITY, WE SUGGEST YOU TO MIX THE MATERIAL WHILE LAYING IT, BY TAKING THE

TILES FROM DIFFERENT BOXES. THE TONALITIES ARE PURELY INDICATIVE AND THEY ARE EXPOSED TO
CONTINUAL VARIATIONS.

ATTENTION: PRODUIT DENUANCE. IL EST CONSEILLE DE MELANGER LES DIFFERENTS CARREAUX PENDANT R ; El ) El
LA POSE EN LES PRENANTS DES DIFFERENTES BOITES. LES NUANCES SONT SIMPLEMENT INDICATIVES €T TFa6az2 M"ft° '°t,,a TFE§67 Mileto ., ,

SOUMISES A DES VARIATIONS FREQUENTES. 31,5x31,5-12,4"x12,4 mosaico 6x6 - 2,4"x2,4

BITTE BEACHTEN: DIESE SERIE HAT EIN SEHR STARKES FARBSPIEL. AUS DIESEM GRUND EMPFEHLEN WIR, 31,5x31,5 - 12,4"x12,4"

DI€E FLIESEN AUS MEHREREN KARTONS ZU ENTNEHMEN UND B€l DER VERLEGUNG ENTSPRECHEND ZU
MISCHEN. DIE ANGEGEBENEN TONALITATEN KONNEN SICH IN NACHFOLGENDEN PRODUKTIONEN
WIEDERHOLEN OHNE DASS EINE ABSOLUTE UBEREINSTIMMUNG GEGEN IST.

TF266I tozzetti decorati Mileto I15xI5 - 67x6”

*PER LA STUCCATURA DI QUESTI MATERIALI SI
CONSIGLIA LUSO DI STUCCO A GRANA FINE.

CEMENTITIOUS GROUT FOR CERAMIC TILES WITH
JOINTS FROM | TO 6 MM.

POUR LES JOINTS D€ CES MATERIAUX ON
CONSEILLE LUTILISATION DE STUC A GRAINS FINS.

“- gk o T
TF2663 TFEGGS TF2662 TFass4 TF2660 Mileto I5xIS - 6"x6"

sigaro Mileto angolo london Mileto angolo
5xI5 - 6"x6" sigaro Mileto 5xI5 - 6"x6" london Mileto

FUR DIE VERFUGUNG EMPFEHLEN WIR EIN SEHR
FEINES FUGMATERIAL.




I5xI5 - 315x3I5 - 44x44

Gres Porcellanato Smaltato

Mileto

seric Antica Persia®

TF4480 Mileto 44x44 -17,4"x17,4"

Pezzi speciali - Trims

Battiscopa
75x3l1,5 -3"x12,4”
TF2621/B-S Mileto

Gradino

31,5x31,5 - 12,4"x12,4”
TF2621/G Mileto

<~

Gradone

31,5x31,5 - 12,4"xI2,4"
TF2625 Mileto

TF263I1/B-S Bisanzio TF263I/G Bisanzio TF2635 Bisanzio
Pz Mq Kg Ka/ Mq Colli Mq Ka/ Pal

I5x15 Ell 0,70 12,30 17,60 95 66,5 1185
I5xI5 tozzetti decorati Ell 0,70 12,30 17,60 38 26,6 480
5xI5 london 24
2,5xI5 sigaro 24
31,5x31,5 14 1,39 24,80 17,80 a2 58,38 1050
31,5x3I,5 decorati 14 1,39 24,80 17,80 2l 29,19 520
31,5x3I,5 mosaico 6x6 9
31,5x3I,5 mattoncino 3x6 9
44x44 7 1,35 25 18,50 26 35,1 650
44x44 decorati 7 1,35 25 18,50 26 35,1 650
7,5x3I,5 battiscopa 30 M.L. 9,45 14,16
31,5x3I,5 gradino 14 1,39 24,66
31,5x3I,5 gradone con torello 6
31,5x3I,5 angolare con torello 2

*TF448I Mileto Omicron 44x44 - 17,4"X17,4"

Gradone Angolare

31,5x31,5-12,4"xI2,4”
TF2626 Mileto
TF2636 Bisanzio

*PER LA STUCCATURA DI QUESTI MATERIALI SI
CONSIGLUIA LUSO DI STUCCO A GRANA FINE.

CEMENTITIOUS GROUT FOR CERAMIC TILES WITH
JOINTS FROM | TO 6 MM.

POUR LES JOINTS D€ CES MATERIAUX ON
CONSEILLE LUTILISATION DE STUC A GRAINS FINS.

FUR DIE VERFUGUNG EMPFEHLEN WIR EIN SEHR
FEINES FUGMATERIAL.
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seric Le Strade di Micene cCorinto [IERERELIE SRENE

Gres Porcellanato Smaltato

TFA440I Corinto 44x44 - [7,4"XI17,4" TF242I Corinto El *TF2423 Corinto Beta *TF2424 Corinto Gamma
31,5x31,5 - 12,4"x12,4" 31,5x31,5 - 12,4"x12,4" 31,5x31,5 - [2,4"x12,4"
TFO90I TFO94I tozzetti decorati Corinto ISxIS - 6"x6”
Corinto
I5XIS - 6X6”

/

it e o |
TFO93I - TFO96I [i09] TFO92I TFO95I -
sigaro Corinto angolo - london Corinto angolo
5xI5 - 6"x6” sigaro Corinto 5xI5 - 6"x6" london Corinto
FORMATI CONFEZIONE per SCATOLA CONFEZIONE per PALLET
*TFAA42R Corinto Delta 44x44 - [7,4"X17,4" Pz Ma Ka Ka/Mq Colli Ma Kg/Pal
I5xI5 31 0,70 12,30 17,60 S5 66,5 1185
ISXIS tozzetti decorati 31 0,70 12,30 17,60 38 26,6 480
5xI5 london 24
*PER LA STUCCATURA DI QUESTI MATERIALI Sl 2 5x5 o 22
CONSIGLIA LUSO DI STUCCO A GRANA FINE. »2XIS sigaro
CEMENTITIOUS GROUT FOR CERAMIC TILES WITH 15,5x31,5 tavella 28 139 24,80 789 40 5560 lolo
JOINTS FROM 170 & MM. 31,5x31,5 B 139 24,80 17,80 4z 58,38 1050
31,5x3I,5 decorati 9 1,39 24,80 17,80 2l 29,19 520
POUR LES JOINTS DE CES MATERIAUX ON
CONSEILLE UUTILISATION DE STUC A GRAINS FINS. 44x4a4 7 135 25 18,50 26 351 650
" 44x44 decorati 7 1,35 25 18,50 26 351 650
FUR DIE VERFUGUNG EMPFEHLEN WIR EIN SEHR -
FEINES FUGMATERIAL. 7,5x3I,5 battiscopa 30 M.L. 9,45 14,16
31,5x31,5 gradino 14 1,39 24,66
31,5x3I,5 gradone con torello 6
31,5x3I,5 angolare con torello 2




Sparta seric Le Strade di Micene

Gres Porcellanato Smaltato

TFA402 Sparta 44x44 -17,4"x17,4” El TF243l Sparta *TF2433 Sparta Beta *TF2434 Sparta Gamma
31,5x31,5-12,4"x12,4” 31,5x31,5 - 12,4"x12,4” 31,5x31,5-12,4"xI2,4”

TFO902 TFO942 tozzetti decorati Sparta I5xI5 - 6"x6”
Sparta
I15x15 - 6"x6”

b s =
TF4432 TFO932 TFO962 TFO922

TFO952

Sparta Tavella sigaro Sparta angolo london Sparta angolo
I15,5x31,5 - 6,2"x12,4" 5xI5 - 6"x6" sigaro Sparta 5xI5 - 6"x6” london Sparta
+TFA4432 Sparta Delta 44x44 - [7.4°x17,4" El
1 1 1 - 1 *P€ER LA STUCCATURA DI QUESTI MATERIALI SI
PEZZI SpECIaII TPI ms CONSIGLIA LUSO DI STUCCO A GRANA FINE.

CEMENTITIOUS GROUT FOR CERAMIC TILES WITH

JOINTS FROM I TO 6 MM.
POUR LES JOINTS D€ CES MATERIAUX ON
CONSEILLE LUTILISATION DE STUC A GRAINS FINS.

FUR DIE VERFUGUNG EMPFEHLEN WIR EIN SEHR

Battiscopa Gradino Gradone Gradone Angolare FEINES FUGMATERIAL.
7,5x31,5 -3"x12,4" 31,5x31,5 - 12,4"x12,4" 31,5x31,5 - 12,4"x12,4” 31,5x31,5 - 12,4"x12,4”
TF242l/B Corinto TF242I/G Corinto TF2425 Corinto TF2426 Corinto

TF243I1/B Sparta TF2431/G Sparta TF2435 Sparta TF2436 Sparta
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315x315 seric Opus

Gres Porcellanato Smaltato

1 / j _F; \
\
LF ¥ )
*TF239I Opus Verde Alpi IIl *TF2390 Opus Rosso Verona
31,5x31,5 -12,4"xI2,4” 31,5x31,5 -12,4"xI2,4”

*PER LA STUCCATURA DI QUESTI MATERIALI SI
CONSIGLIA LUSO DI STUCCO A GRANA FINE.

CEMENTITIOUS GROUT FOR CERAMIC TILES WITH
JOINTS FROM | TO 6 MM.

POUR LES JOINTS D€ CES MATERIAUX ON
CONSEILLE LUTILISATION DE STUC A GRAINS FINS.

FUR DIE VERFUGUNG EMPFEHLEN WIR EIN SEHR
FEINES FUGMATERIAL.

Pezzi speciali - Trims

€Elemento a “U” EI Gradone con torello

15,7x31,5 - 6,2"x12,4” 31,5x31,5 12,4"x12,4”

TF2398 Opus Verde Alpi TF2394 Opus Verde Alpi
TF2397 Opus Rosso Verona TF2393 Opus Rosso Verona
FORMATI CONFEZIONE per SCATOLA CONFEZIONE per PALLET
Pz Mq Kg Ka/ Mq Colli Mq Kg/ Pal
31,5x31,5 15 1,50 22 14,70 a2 63,00 950
15,7x31,5 elemento a “U 6 Particol terial
articolare posa materiale.
31,5x31,5 gradone con torello 6 Particular of the lay down’s material.
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Lauing solutions Soluzioni di posa

I “ B =
N

FORMATO | 50x50 EENEE] 33x50 16x50 16x16 FORMATO | 50x50 EENCE] 33x50 16x50 16x16 FORMATO | 50x50 33x33 33x50 16x50 16x16
INCHES 20"x20" [ERVER 13"x20” 6"x20" 6"x6" INCHES 20"x20” [ERVER 13"x20” 6"x20" 6"x6" INCHES 20"x20" [ERER 13"x20"” 6"x20" 6"x6”
% MQ |39,42% | 1735% | 26,I15% | 12,88% | 4,20% % MQ |[39,42% | 1735% | 26,I15% | 12,88% | 4,20% % MQ [39,42% | 1735% | 26,I15% | 12,88% | 4,20%

e

G B

R

>

FORMATO 50x50 EEYEE] 33x50 16x50 16x16 FORMATO 33x50 16x50 FORMATO 33x50 33x33 16x50 16x16
INCHES 20"x20" 13"x13" 13"x20" 6"x20” 6"x6" INCHES 13"x20" 6"x20” INCHES 13"x20" [ERER 6"x20” 6"x6"
% MQ |39,42% | 1735% | 26,15% | 12,88% | 4,20% % MQ 67% EER % MQ 43,2% 28,6% 21,2% 7,0%
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Soluzioni di posa

Laying solutions

.l-.
Be

FORMATO 50x50 16x16 FORMATO 50x50 EENT) EENEE] 16x16
INCHES 20"x20" 6"'x6" INCHES 20"x20” 13"x20" 13"x13” 6"'x6"
% MQ 90,30% 9,70% % MQ 45,20% | 30,00% | 19,90% 4,90%

FORMATO 50x50 EEEE] 16x16

FORMATO 50x50 EENCE]
INCHES 20"x20" 13"xI3" 6'x6" INCHES 20"x20” 13"xI13"
% MQ 64,50% 28,50% 7,0% % MQ 69,50% 30,50%

FORMATO 50x50 33x50 33x33 16x16
INCHES 20"x20” 13"x20" 13"x13” 66"
% MQ 34,8% | 46,20% | 15,20% 3,80%

WO
x

QQQ‘A‘Q:‘

FORMATO 33x33 16x16
INCHES 13"xI3” 6'x6"
% MQ 80,30% 19,70%
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W\ S ELZ I TN serie Fusion / Dress / Dress Living

TFRASFUSION TFRASGEN
TFPANFUSION TFPLEXDRESS
Pannello Fotografico

64xII8 cm
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VS ENW TN serie Woodland / Mythos

TFCLLS
TFPANWOOD
Pannelli 45,5xI00 cm

,,,,,,

TFRAS4
TFPANMYT
Pannelli 84x84,5 cm

TFRASGEN
TFPANGEN
Pannelli I55x72 cm




W\ G EL T Tl serie Line / Dolmen

TFCLL3 TFRASGEN TFRASDOL
TFPANLUINERIV TFPANGEN (Line) TFPANDOL
Pannelli 63,5x11I9,5 cm Pannelli 1I55x72 cm Pannelli 5IxIOI5 cm

1120 | 9l 01,5

% L A

,,,,,, PN R 7 &
69,5 30 |
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W\ S EL T [ B serie Domus / Poseidon

TFCLLS TFCLL3
TFPANDOMUS TFPANWOOD (Poseidon)
Pannelli 51x145 cm Pannelli 45,5xI00 cm

T T T
168 1168 75
SR S S
1 R
,,,,,, e A o PR
51,5 51,5 45

99



L' (S ELTAEL <@ pannelli

TFPAGWOODLAND

TFPAGLINEFR
TFPAGLINECA

— PP
> >
= T
n 0n
= 3
n of Dmummmm mmmusn N2 o)
w [m)] g H BN [m]
o o [a N
w w W
[= [= [=

100



L[S ELTIE <@ pannelli

HLAINDVdIL

OdddHvddlL

Na10dbdbvddl di>sodbvddl

0]



General sales conditions Condizioni generali di vendita

102

| - APPLICABILITA DELLE CONDIZIONI

LI. Le Presenti condizioni generali (qui di seguito “le CONDIZIONI") costituiscono parte integrante di tutti i contratti di vendita delle piastrelle ed altro materiale ceramico (qui di seguito “il/i PRODOTTI") a cui sia
parte la TIFFANY by Cer. Lord Spa (qui di seguito “il FABBRICANTE"). Salvo singoli casi in cui esse siano state derogatecon espresse pattuizioni scritte a firma del FABBRICANTE, esse costituiranno la disciplina
esclusiva di tali vendite. Se una o piu parti di tali CONDIZIONI o dei singoli contratti che le includano risultassero invalide, le CONDIZIONI generali o particolari resteranno valide nel loro complesso; le parti invalidi
saranno costituite con pattuizioni che si avvicinino il piu possibile alla originaria volonta delle parti.

2 - CONCLUSIONE DEL CONTRATTO DI VENDITA - CONSEGNA D€l PRODOTTI

2.1. Il contratto si intende concluso al momento in cui il proponente o I'ordinante vemgano a conoscenza del consenso scritto della controparte.

2.2. Lordine non confermato per iscritto in nessun caso potra intendersi accettato salvo esecuzione del medesimo da parte del FABBRICANTE mediante spedizione o consegna dei PRODOTTI.
La consegna parziale di PRODOTTI ordinati non comporta I'accettazione dellintero ordine, ma solo di quella parte di PRODOTTI effettivamente consegnati.

2.3. Salvo diverso accordo scritto, la consegna dei PRODOTTI € la resa degli stessi in Italia € all’estero avverra secondo la formula “ex works”.

2.4. Salvo diverso accordo, tutte le date indicate come termine di consegna si intendono a titolo indicativo.

3 - CARATTERISTICHE DEI PRODOTTI - GARANZIA - RECLAMI

3.I. Le piastrelle in ceramica ed altri PRODOTTI ceramici fabbricati dalla TIFFANY by Cer. Lord Spa sono conformi alle norme europee UNI-EN-ISO. I| FABBRICANTE vende esclusivamente ai rivenditori professionali,
questi sono responsabili della correttezza delle informazioni tecniche forniter agli utilizzatori finali /0 negozi al dettaglio. La classificazione del prodotto € indicata dal FABBRICANTE sul materiale pubblicitario €/0
sui listini prezzi, I’Acquirente deve di conseguenza utilizzare i PRODOTTI sulla base della classificazione fornita dal FABBRICANTE. Per facilitare le indicazioni di utilizzo, ed adattare le classificazioni standard alle
specificita della produzione del Fabbricante, a fronte di ogni prodotto, nei listini o sui cataloghi sono posti dei segni che indicano I'uso specifico consigliato dal FABBRICANTE.

3.2. Le differenze di tonalita non sono un difetto del PRODOTTO bensi una caratteristica dello specifico materiale cotto ad alte temperature. Il particolare requisito di ingelivita si applica solo ai PRODOTTI che il
FABBRICANTE garantisce espressamente con apposita indicazione sul materiale pubblicitario €/o listini. In mancanza di tale indicazione i materiali ceramici si considerano solo ed unicamente per uso in interni o
comunque in locali protetti dalle intemperie.

3.3. | materiali in ceramica con superficie lucida non possono mai essere utilizzati in locali a piano terreno con accesso all’esterno, ne in locali in cui sia previsto un grande calpestio. le piastrelle brillanti sono inoltre
suscettibili di una certa scivolosita, specialmente se bagnate, il FABBRICANTE ne sconsiglia di conseguenza I'uso in locali pubblici. Per i locali ove sia previsto un grande calpestio I'acquirente dovra acquistare solo
i PRODOTTI classificati dal FABBRICANTE come P€EI V (IV), ed in particolare quelle piastrelle che il FABBRICANTE consiglia SPECIFICAMENTE per uso in locali pubblici.

3.4. Le rappresentazioni dei PRODOTTI sui depliant ed altri materiali pubblicitari del FABBRICANTE sono puramente illustrative e non rappresentano necessariamente il risultato estetico finale di posa del
PRODOTTO rappresentato.

3.5. Il FABBRICANTE garantisce la buona qualita € 'assenza di vizi nei PRODOTTI classificati dal FABBRICANTE per qualita inferiori alla I1° scelta o per partite di PRODOTTI di fine serig, vendute in blocco €
segnalate come partite speciali. € comunque prevista una tolleranza del 5%.

3.6. Il FABBRICANTE non & responsabile per vizi €/o anomalie rilevate sui PRODOTTI non dovuti alla qualita dei PRODOTTI stessi ma all'uso improprio degli stessi da parte degli acquirenti /o dei suoi aventi causa.
In particolare il FABBRICANTE non accetta reclami o contestazioni in relazione alle situazioni precedentemente descritte.

3.7. | reclami devono essere comunicati dall’acquirente al FABBRICANTE entro 8 giorni dalla consegna della merce. Per vizi occulti il termine € di otto giorni dalla scoperta del vizio. In nessun caso il FABBRICANTE
rispondera per vizi che vengano denunciati dopo I2 mesi dalla consegna dei PRODOTTI all’Acquirente. Per i vizi occulti la garanzia si applica fino a due anni dopo la consegna dei prodotti al primo acquirente € del
fabbricante. La denuncia di vizio dovra essere notificata al FABBRICANTE tassativamente entro € non oltre 8 giorni dalla scoperta.

3.8. In generale la garanzia si applica solo per i vizi rilevati in prodotti non ancora posati. Per eventuali vizi occulti rilevabili solo successivamente alla posa, ai fini dell'applicazione della garanzia, € necessario che il
FABBRICANTE accerti che la posa sia stata eseguita a regola d’arte.

3.9. La garanzia del FABBRICANTE si limita alla sostituzione dei prodotti difettosi con altri dello stesso tipo esente da vizi, trasporto incluso. € escluso il rimborso di altri oneri €/0 spese accessorie €, in particolare
i costi di demolizione € riposatura dei PRODOTTI.

In tutti i casi la garanzia del FABBRICANTE non potra eccedere cinque volte il valore del materiale contestato, con un massimo assoluto di euro 10.000,00.

3.10. Il FABBRICANTE non risponde per reclami dovuti ad una classificazione del materiale ceramico da parte di organismi di controllo €/o certificazione esteri, diversa da quella italiana, sulla base di specifiche
tecniche che non corrispondano a quelle utilizzate dal FABBRICANTE. Eventuali expertise tecnici attivati dagli acquirenti dovranno necessariamente basarsi sulla conformita del materiale venduto alle specifiche
tecniche indicate dal FABBRICANTE, in vigore in ltalia.

4 - PREZZI € CONDIZIONI DI PAGAMENTO

4.1. 1 prezzi di vendita dei PRODOTTI sono quelli indicati nel listino del FABBRICANTE in vigore al momento della conferma dell’'ordine. In casi di contratti di vendita a consegne ripartite il prezzo, se non convenuto
fermo per iscritto, sara quello del listino in vigore al momento delle singole consegne.

4.2. Tutte le spese bancarie € di negoziazione sono a carico dell’Acquirente. In caso di ritardo dei pagamenti, il FABBRICANTE avra diritto a percepire, senza alcuna necessita di messa in mora, oltre agli eventuali
danni, un interesse moratorio pari al tasso ufficiale di sconto in Italia maggiorato del 3%.

5- AGENTI DEL FABBRICANTE
5.1. Gli agenti del FABBRICANTE promuovono le vendite e non sono autorizzati ad agire in nome € per conto del FABBRICANTE salvo specifica autorizzazione scritta.
5.2. Gli ordini trasmessi dagli agenti non vincolano il FABBRICANTE e devono quindi essere espressamente accettati per iscritto dal FABBRICANTE stesso.

6 - RISERVATO DOMINIO

6.1. € convenuto tra le parti che la vendita dei PRODOTTI ¢ effettuata con riserva di proprieta a favore del FABBRICANTE sino al totale pagamento del prezzo pattuito, ai sensi dell’art. I523 € seguenti del c.c.
Tuttavia il rischio di perimenti della merce passa all’acquirente dal momento della consegna dei PRODOTTI. Nella vendita all’estero, nel caso in cui la merce sia venduta e consegnata a clienti terzi prima del
passaggio di proprieta, nell’'ambito di normali rapporti commerciali del’Acquirente stesso, la riserva di proprieta a favore del FABBRICANTE permane anche nei confronti dei terzi, ove la legge lo consenta.
6.2. In caso di mora dell’Acquirente il FABBRICANTE potra, senza necessita di alcuna formalita, compresa la messa di mora, ritirare tutta la merce oggetto di riservato dominio ed eventualmente, se la legge lo
consente, tutti i titoli di credito verso terzi ad essa afferenti, con riserva di ogni ulteriore opportuno rimedio in via giudizialeper il pregiudizio subito.

7 - FORZA MAGGIORE

7.1. 1l FABBRICANTE non € responsabile nei confronti dell’Acquirente per ogni inadempimento, compreso la mancata o ritardata consegna, causata da eventi al di fuori del suo ragionevole controllo, quali, a titolo
meramente indicativo, mancata o ritardata consegna dei materiali di lavorazione da parte dei fornitori, guasti agli impianti, scioperi ed altre azioni sindacali, interruzione dei flussi energetici, sospensione o difficolta
dei trasporti.

8- DIRITTO APPLICABILE - FORO COMPETENTE

8.1. | contratti di vendita all’esportazione cui si apre il FABBRICANTE sono regolati dalla legge italiana, ed in particolare dalla Conservazione sui Contratti di Vendita Internazionali di beni mobili, ove non derogata
dalle presenti CONDIZIONI € dalla Convenzione di Vienna dell’ll Aprile IS80.

8.2. Foro competente per tutte le controversie relative alle vendite di PRODOTTI da parte del FABBRICANTE € dei rapporti connessi a tali vendite € il FORO della sede legale del FABBRICANTE, anche qualora
I'azione promossa riguarda titoli di credito rilasciati al FABBRICANTE quali mezzi di pagamento.



Condizioni generali di vendita General sales conditions

|- APPLICABILITY OF CONDITIONS

LI. These general conditions (the “CONDITIONS”) constitute the most important part of each contract of sale of tiles and any other ceramic material (the “PRODUCTS”) in wich TIFFANY by Cer. Lord Spa (the
“MANUFACTURER?”) is one of the parties. Excepted single cases in which they have been derofated by explicitly written agreements signed by the MANUFACTURER, they will constitute the exclusive discipline
of such sales. If one or more parts of these CONDITIONS or of single contracts including them, result to be invalid, the general or the particular CONDITIONS will remain valid as a whole: invalid parts will be
substituted through agreements that are as close as possible to the original will of the parties.

2 - CONCLUSION OF THE CONTRACT OF SALE - DELIVERY

2.l. The contract is intended to be concluded at the moment in which the written consent of the counterpart has come to the knowledge of the proponent and of the person ordering the contract.

2.2. The order that has not been confirmed in writing cannot be considered accepted in any case, except for the performance of the contract itself by the MANUFACTURER through shipment or delivery of the
PRODUCTS. The partial delivery of ordered PRODUCTS doesn't involve that the whole order has been accepted, but only that part of PRODUCTS actually delivered.

2.3. Except a different written agreement, the delivery of PRODUCTS in Italy or abroad will take place “ex works”.

2.4. Except a different agreement, all the dates given as delivery dates are intended in a indicative sense.

3 - CHARACTERISTICS OF THE PRODUCTS - WARRANTY - COMPLAINTS

3.I. Ceramic tiles and other ceramic PRODUCTS produced by TIFFANY by Cer. Lord Spa comply with European norms UNI-EN-ISO. The MANUFACTURER sells exclusively to professional resellers that are
responsible for the accuracy of technical informations given to final users and/or to retailers. The classification of a product is indicated by the MANUFACTURER on advertising material and/or on price list.
Therefore the purchase must use the PRODUCTS according to the classification given by the MANUFACTURER. To facilate the directions for the use of products and to adapt standard classifications to the
specificity of the production, marks connected with each single product are put in price lists and catalogues, indicating the specific use advised by the MANUFACTURER.

3.2. Differences in the tone are not defects of the PRODUCT but a characteristic of the specific material fired at high temperatures. The particular requisite of frost resistance is applied only to those PRODUCTS
explicitely guaranteed by the MANUFACTURER with the relative indication on advertising material and/or on price list. In case this indication is not given, ceramic materials are considered only and exclusively for
indoor use or use in places protected from bad weather.

3.3. Ceramic materials with polished surface can never be used in places located on the ground floor with access outside or in places with great pedestrian traffic. In addition polished tiles are susceptible for

a certain slipperiness especially when they are wet. The MANUFACTURER advises therefore not to use them in public places. In places with gret pedestrian traffic the purchase will have tu buy only those
PRODUCTS classified by the MANUFACTURER as P€l V, and in particular those tiles that the MANUFACTURER advises SPECIFICALLY for use in public places.

3.4. The pictures of the PRODUCTS on leaflets and on other advertising material by the PRODUCER are only illustrative and they don’t represent necessarily the final esthetic result of lauing of the PRODUCT.

3.5. The MANUFACTURER guarantees the good quality and the absence of defects of the products supplied, the warranty is not applied to those PRODUCTS classified by the MANUFACTURER as non-first-
quality products or to lots of PRODUCTS of the end of a series, sold in bulk and pointed out as special lots. However a 5% tolerance is provided.

3.6. The MANUFACTURER is not responsible for defects and/or anomalies found out in the PRODUCTS that are not due to their quality, but to an improper use of them by the purchasers and/or by their
assignees. In particular the MANUFACTURER doesn’t accept complaints or contestations concerning the above mentioned situation.

3.7. Complaints must be comunicated by the purchaser to the MANUFACTURER within 8 days from the delivery of goods. In case of defects, the term is 8 days from the discovery. In any case the MANUFACTURER
is not responsible for the defects denounced I2 monthts after the delivery of the PRODUCTS to the purchaser. In case of hidden defects the warranty is applied up to 2 years after the delivery of the PRODUCTS to
the first purchaser. The denounciation of defects must be notified to the MANUFACTURER within and not later than 8 days from the discovery.

3.8. In general the warranty is applied only for defects found out in products that have not yet been laued. In case of hidden defects, detectable only after lauing, it's necessary for the MANUFACTURER to verify
that the laying has been carried out duly.

3.9. The MANUFACTURER'’s warranty is limited to the substitution of faulty PRODUCTS with other products of the same model without defects, freight included. The reimbursement of other expenses or additional
costs, and in particular demolition costs and money paid for a second laying of the PRODUCTS is excluded.

In any case the MANUFACTURER'’s warranty cannot exceed 5 times the value of the contested material, with an absolute maximum of 10.000,00 euro.

3.10. The MANUFACTURER is not responsible for complaints due to a classification of the ceramic material by foreign bodies for control and/or certification, that is different from the Italian one, according to
technical specifications that don’t correspond to those used by the MANUFACTURER. In case of technical expertise activated by the purchaser, this must be necessarily based on the conformity of the sold
material with the specifications indicated by the MANUFACTURER in force in Italy.

4 - PRICES AND CONDITIONS OF PAYMENT

4.1. The sale prices of PRODUCTS are those indicated in the price list of the MANUFACTURER in force at the moment of the confirmation of the order. In case of contracts of sale and delivery of goods divided in
parts, and if there is no written agreement on the subject, the price is the one indicated in the price list in force at the moment of the delivery of each single portion of goods.

4.2. Every bank and negotiation costs have to be debted to the Purchaser. In case of delay in the paument the MANUFACTURER has the right, without the necessity of putting into mora to cash a moratory interest
amounting to the official discount rate in Italy, plus 3%, apart from economical damages occurred.

5-MANUFACTURER’'S AGENTS
5.1. The MANUFACTURER'’s agents promote sales but are not authorized to act in the name and on the behalf of the MANUFACTURER, except in case of a specific written permission.
5.2. The orders transmitted by the agents don’t bind the MANUFACTURER. Therefore they must be accepted explicitely in writing by the MANUFACTURER.

6 - RESERVED DOMINION

6.l. It's agreed between the parties that the sale of the PRODUCTS is carried out with reserve of propriety in favour of the MANUFACTURER up to the total paument of the agreed price, according to the Italian Civil
Code, art. 1523 and following. However the risk of deterioration of the goods passes to the purchaser from the moment of delivery of the PRODUCTS. In the sales of the PRODUCTS abroad, in case the goods are
sold and delivered to third customers before the transfer of title, within the ordinary trade relations of the purchaser himself, the reserve of property in favour of the MANUFACTURER remains also towards third
customers, when the law permits it.

6.2. In case of mora of the Purchaser, the MANUFACTURER can take back all the goods object of reserved dominion without any formality, included the putting into mora, and if the law permits it, all documents of
credit to third people relative to these goods, with reserve of any proper legal remedy for the prejudices suffered.

7 - SUPERIOR FORCE
7.1. The MANUFACTURER is not responsible towards the Purchaser for non-fulfilment, included non-delivery or delay in delivery due to events outside his reasonable control, as for example non-delivery or delay in
delivery of materials by the suppliers, breakdown of plants, strikes or other sindical actions, interruption of energy supply, interruption or difficulty of transports.

8- APPLICABLE LAW - COMPETENT COURTS

8.1. The contracts of sale to export in which the MANUFACTURER is one of the party are governed by the Italian law and in particular by the “Preservation of International Contracts of Sale” of movables, where
it's not derogated by these CONDITIONS and by the Convention of Vienna (Il April 1980).

8.2. The competent court for any controversy concerning the sale of the PRODUCTS by the MANUFACTURER and the trade relation connected with the above mentioned sales is the court of the registered office
of the MANUFACTURER, even when the legal action started concerns documents of credit released to the MANUFACTURER, as means of payment.
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Leggere le avvertenze prima dell’uso.

H N

L'acquirente & a conoscenza che tutte le piastrelle
sono soggette a variazioni delle specifiche tecniche,
incluso il coefficiente antisdrucciolo, indicate in que-
sto catalogo dovute a wvariabili intrinseche nelle
materie prime e nei processi di produzione.
L'acquirente & ulteriormente a conoscenza che i
risultati delle prove su un particolare prodotto pos-
sono variare leggermente da piastrella a piastrella e
da prova a prova. | risultati delle prove riportati in
questo catalogo non costituiscono garanzia delle
soglie minime o massime di performance. La super-
ficie del pavimento pud divenire scivolosa quando &
umida o quando sostanze contaminanti, quali gras-
so, olio, sapone etc. vengono a contatto con la
superficie stessa. L'acquirente & a conoscenza che
tali sostanze contaminanti devono essere immedia-
tamente nmosse dalle piastrelle al fine di minimizza-
re le condizioni di scivolosita. Le piastrelle che con-
tengono abrasivi creano una superficie ruvida. Se
da un lato questa condizione accresce la resistenza
alla scivolosita, dall’altro crea problemi di pulizia poi-
ché lo sporco e altre sostanze contaminanti vengo-
no a depositarsi (penetrare) sulla superficie. E’ quin-
di necessaria la massima attenzione al fine di assi-
curare I'immediata rimozione delle sostanze conta-
minanti. Tiffa NY non raccomanda installazioni a
pavimento di piastrelle da rivestimento murale e non
estende alcuna garanzia a qualsiasi soggetto che
installi a pavimento piastrelle da rivestimento mura-
le. Tiffa NY non assume alcuna responsabilita per
ogni atto o azione intrapresa da qualsiasi persona o
ente nel caso in cui il prodotto sia stato venduto con
I'inosservanza delle raccomandazioni qui contenu-
te. Si contatti un rappresentante dell’azienda per
ogni eventuale informazione. Si controlline le locali
regole di costruzione prima di installare, al fine di
verificare che le caratteristiche tecniche, come qui
specificate, rispondano a tutti i parametri richiesti. |
colori come appaiono dai campioni possono non
corrispondere esattamente a quelli del prodotto.
Tiffa NY espressamente disconosce ogni sua
responsabilita nascente dalla scelta di prodotti che
fondi unicamente sul colore dei campioni forniti.

Si contatti un rappresentante della Tiffany o un
rivenditore locale di pavimenti per campioni-prodot-
to aggiornati, prima di scegliere.

Viste le elevate caratteristiche tecniche dei
materiali Tiffany si consiglia il taglio ad acqua.

Read the safety information before

— —

Purchaser understands that all tile is subject
to variations in technical specifications, inclu-
ding coefficient of friction, as represented in
this catalog due to inherent wvariables in the

use.

raw materials and production process.
Purchaser further understands that test
results on a particular product may wvary
slightly from tile to tile, and from test to test.
Test results disclosed in this catalog are not
guarantees of minimum or maximum thres-
holds of performance.

Hard surface flooring may become slippery
when wet or when contaminants such as
grease, oil, soap, etc. are introduced to the
surface.

Purchaser understands that contaminants
must be immediately removed from tile to
minimize slippery conditions.

Tile containing abrasive creates a “rough” sur-
face. While this condition enhances slip resi-
stance, it creates cleaning challenges becau-
se dirt and other contaminants become lod-
ged in the surface. Extra attention is neces-
sary to assure contaminants are remove
promptly.

Tiffany does not generally recommend wall tile
for floor installations, nor extend any warranties
to any party that installs wall tile on the floor.
Tiffany assumes no responsability for any
act or action taken on the part of any person
or entity after the product has been sold that
are contrary to the recommendations contai-
ned herein. Please contact a company repre-
sentative if you have any questions. Check
local building codes prior to installation to
verify that the technical characteristics, as
specified herein, comply with all required
parameters.

Color samples as shown, may not be an exact
product match.

Tiffany explicity disclaims any liability resul-
ting from product selections that rely soclely on
the color samples provided herein.

Contact your Tiffany representative or local
floor covering retailer for actual product sam-
ples prior to selection.

Taking into account the high technical fea-
tures, the water-jet cut is recommended.

Lesen Sie bitte vor Gebrauch die

—

Der Kaufer ist sich bewusst, dass die technischen
Eigenschaften, einschlieBlich Rutschhem-mungsei-
genschaften, welche in diesem Katalog angegeben
sind, keinesfalls bindend sind, da sie durch die unter-
schiedlichen Rohstoffe und  Variablen des
Produktionsprozesses Anderungen erfahren kénnten.
Der Kaufer weill auch, dass die Ergebnisse eines an
einem bestimmten Produkt durchgefiihrten Tests von
Fliese zu Fliese und von Test zu Test unterschiedlich
ausfallen kénnen. Die in diesem Katalog enthaltenen
Testdaten sind keine Gewiahr fur Mindest- oder
Hochstleistung. Die Bodenflache wird unter feuchten
Bedingungen oder wenn verschmutzende Agens wie
Fett, Ol, Seife usw. mit der Oberflache in Kontakt gera-
ten, rutschig. Der Kaufer weil3, dass diese Substanzen
sofort von der Fliesenoberflache entfernt werden miis-
sen, damit die rutschhemmenden Eigenschaften wie-
der hergestellt sind. Die mit Abrasionsmitteln herge-
stellten Fliesen haben eine raue Oberflache. Diese
Bedingung steigert einerseits die Rutschhemmung-
seigenschaften, erschwert jedoch andererseits die
Reinigung, da sich auf der Oberflache Schmutz und
andere Substanzen absetzen und in die raue Struktur
eindringen. Aus diesem Grunde ist es sehr wichtig,

Hinweise.

dass diese Substanzen sofort entfernt werden.
Tiffany empfiehlt Wandfliesen nicht als Bodenfliesen
zu benutzen und lehnt jegliche Haftung fur aufgrund
von Nichtbeachten verursachten Schaden ab.
Tiffany haftet nicht fur Handlungen durch Dritte oder
Drittunterneh-men, Produkt ohne
Beachtung dieser Empfehlungen weiter wverauBert

wenn das

wurde. Fir nahere Informationen setze man sich mit
einem unserer Geschéiftsvertreter in Verbindung. Vor
dem Verlegen dieses Produktes unbedingt die &rtlich
geltenden Baugenehmigungsvorschriften beachten
und prufen, dass die durch das Material geforderten
Parameter zutreffen. Die abgebildeten Farbmuster
stimmen nicht unbedingt genau mit der Originalfarbe
uberein. Tiffany haftet nicht fir Mangel, die auf eine
Produktbestellung zurickzufihren sind, bei der
ausschliellich die Farbtonibereinstimmung mit den
dargestellten Mustern beanstandet wird. Vor einer
Bestellung setze man sich immer direkt mit der Firma
Tiffany oder mit einer Vertreter in Verbindung und
fordere einen aktualisierten Katalog bzw. Muster.

Aufgrund der hohen technischen Eigen-
schaften wird die Anwendung des
Wasserstrahlzuschnittverfahrens empfohlen.
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L'acheteur a connaissance du fait que tous les car-
reaux sont sujets aux variations techniques indi-
qués dans ce catalogue, (y compris le coefficient
antidérapant) dues aux caractéristiques intrinse-
ques des matiéres premiéres et des processus de
production. L'acheteur a, en outre, connaissance
du fait que les résultats des tests sur un produit
déterminé peuvent légérement varier d'un carreau a
un autre et d'un test a I'autre. Les resultats des tests
reportés dans ce catalogue ne constituent pas une
garantie quant aux limites minimales et maximales
de performance. La surface du sol pourrait devenir
glissante si humide ou enduite de substances con-
taminantes (graisse, huile, savon, etc.). L'acheteur a
connaissance du fait que les carreaux devront étre
immeédiatement nettoyés s'ils ont été contaminés
par ces substances, et ce, pour éviter qu'ils ne
soient excessivement glissants. Les carreaux con-
tenant abrasifs creent une surface rugueuse. Cette
particularité évite d'accentuer le caractére glissant
mais crée, en revanche, des difficultés de nettoya-
ge : la saleté et tout autre type de substance conta-
minante se déposent et pénétrent la surface. La
plus grande attention est donc requise pour I'élimi-
nation immeédiate de ces substances contaminan-
tes. Les carreaux de sol n'étant pas interchangea-
bIes,Tiffa NY ne conseille pas I'installation de reve-
tement de mur pour le sol et annule, dans ce cas,
toute garantie. Tiffany n'‘assume aucune respon-
sabilité pour toute entreprise d'un individu ou d'une
sociéte si le produit a eté vendu sans observer les
conseils mentionnés. Contacter un représentant
Tiffany pour toute information complémentaire.
Les normes locales de construction doivent étre
controlées avant de procéder a l'installation : les
caractéristiques techniques, indiquées dans ce
document, doivent correspondre imperativement a
tous les paramétres requis. Les couleurs des
echantillons pourraient ne pas comrespondre reelle-
ment a celles du produit. Tiffany ne reconnait pas
sa responsabilité quant au choix du produit, s'il se
base exclusivement sur la couleur proposée par l'é-
chantillon. Contacter un représentant Tiffany ou
un revendeur local de sols pour avoir connaissan-
ce des échantillons-produit mis a jour avant de pro-
céder au choix définitif.

La découpe par jet d'eau est conseillée étant
donné les caractéristiques techniques de pointe.

Léanse las advertencias antes del uso.

o

El comprador tiene pleno conocimiento de que los azu-
lejos estan sujetos a cambios en las especificaciones
técnicas, incluso el coeficiente antideslizante, indicadas
en el presente catalogo debido a las variables intrinsecas
de las materias primas y los procesos de produccion.
Asimismo, el comprador tiene pleno conocimiento de
que los resultados de las pruebas de un producto deter-
minado pueden variar ligeramente de un azulejo a otro y
de una prueba a otra. Los resultados de las pruebas que
aparecen en este catalogo no constituyen una garantia
de los limites minimos y maximos de rendimiento. La
superficie del pavimento puede volverse resbaladiza al
estar humeda o cuando sustancias contaminantes,
como grasa, aceite, jabén, etc. entren en contacto con
la misma. El comprador tiene pleno conocimiento de
que dichas sustancias contaminantes deben eliminarse
inmediatamente de los azulejos a fin de evitar condicio-
nes que provoquen el deslizamiento. Los azulejos gue
contienen abrasivos crean una superficie rugosa. Si bien
por un lado esta condicion aumenta la resistencia al des-
lizamiento, por el otro, crea problemas de limpieza ya
que la suciedad y otras sustancias contaminantes que-
dan depositadas (penetran) en la superficie. Por consi-
guiente, sera necesario prestar la maxima atencion para
asegurar la eliminacién inmediata de sustancias conta-
minantes.Tiffany no recomienda colocar en los suelos
azulejos para revestimiento de paredes y no extiende
ninguna garantia en el caso de colocacion de azulejos
para revestimiento de paredes en suelos. Tiffany decli-
na toda responsabilidad por cualguier acto o accidn que
lleve a cabo toda persona o entidad en el caso de que el
producto se haya vendido sin cumplir las recomendacio-
nes aqui mencionadas. Para cualquier informacion, pén-
gase en contacto con un representante de la empresa.
Compruebe la normativa local de construccién antes de
proceder a la colocacion, a fin de verificar si las caracte-
risticas técnicas aqui especificadas cumplan todos los
parametros exigidos. Los colores que aparecen en las
muestras pueden no corresponderse exactamente con
los del producto. Tiffany declina toda responsabilidad
que derive de una eleccion de los productos basada Uni-
camente en el color de los muestrarios proporcionados.
Para solicitar muestrarios de productos actualizados,
antes de efectuar su eleccién pédngase en contacto con
un representante de Tiffany o con un distribuidor local
de pavimentos.

Por sus sofisticadas caracteristicas técnicas, se
aconseja el corte con chorro de agua.

MNepen 9KkcnnyatauyuMen npouYnTanTe MmMepbl
NpefoCTOPOHOCTH.

—

nobywo

Mokynatens
pPacnpoOCTPaHAKTCA U3MEHBHWUA TEXHUHECKWX cneumuKaUmia,
YKa3aHHbIX B OaHHOM kaTtanore, BknioYas koaddmument
nepemeHHbIMK

3HaeT, HTO Ha NAWTRY

NPOTUBOCKONbKEHWA, BbI3BaHHbIE
napameTpamMy Cbipbs U NPOW3BOACTBEHHOrO npouecca. Kpome
3HaeT, uYTOo pe3yneTaThl

npoBedeHHbIX Ha W3nenvu MCNBITaHWA MOryT cCchnerka

TOro, nNoKynatens Takxe
BapLMPOBATLCA OT NAWMTKU K MNAWTKE W OT WUCMbITAHMA K
McnelTaduio. PesynbTaTel WCMNbITAHWA, NPUBEOEHHLIX B
OaHHOM KaTanore, He nNpeacTaBnAKT coGOW rapaHTHK
MWHWUMAaTBbHBIX unm MaKCHUManbHbIX npegenos
xapaxkTepucTuK. MoBepXHOCTL NONA MOXET CTaTk CKOML3KOW,
KOrga OHa BrnadKHas, WM JKe KOorga Ha Hee nonagawoTt
3arpAsHAIOLLME BELLECTBA, TAKUEe Kak >XWP, Macno, Mbiio u
T.4. [Mokynatene ocBefOMNEH ©O TOM, HYTO fAaHHble
3arpAsHAIOWME BewecTBa AO0MKHbl OblTb HemegNeHHo
yaaneHbl © NAATKKW, 4YTOObl CBECTU [0  MUHUMYyMa
ckonbxeHue. MNnuTka, copepxawan B cebe adbpasveHble
BewecTsa, oOpasyeT LWepoXoBaTyld MNOBEPXHOCTh. Ecrm ¢
thakTop yBenMuuBaeT
NPOTUBOCKOMNBXXEHWe, C APYroil CTOPOHbI - OH co3gaeTt
npo6neMbl YACTKW, TaK Kak rpsaab UNu Apyrve 3arpsasHaiowme

ofHon CTOPOHBI aToT

BEWECTBA OCAaXKLAITCA (MPOHMKAKDT) Ha NOBEPXHOCTMW.
CnegosatensHo, Heobxogumo obpawate NOBbIWEHHOS
BHUMAHWE Ha HemejneHHoe YyAAaneHuwe ¢ NoBepxHOCTer
sarpasHalowmx sewects. Gupma Tiffany He pexomenayet
yKNaaelBate Ha NON MNAATKY ANS OONMUOBKWM CTEH W He
npepocTasnaeT KakuMm-nubo  cybbekTam,
yKNaablBaoWMM Ha Non NAKTKY ANns o6nvuUoBKn cTeH. Pupma

Tiffa ny HE HeCEeT HUKAKOW OTBETCTBEHHOCTH 33 Kakue-nubo

rapaHTu

OEACTBUA, NPeanpuHATLIE Kakumn Okl TO HM Gbino NvyamMm
WNU opraHu3auuaMu B cnydyae, ecnv npoaykuus 6Gbina
npogaHa 6Gea CcoOMIOOEHWA  COOePXAaLUXCH
pexkomeHgaumia. [ina nonyqexus noboid Apyroii nadhopmaumm
ofpawaiTece k npegcTaswTeno dupmbl. MNepeg yknagkon

3gech

NAMTKKM NPOBEPLTE MECTHLIE CTPOWTENBHLIE HOPMBIYTOGbI
ybeauTbcs, HTO  yKasaHHble 30eck  TexXHWYeckKue
XapakTepUCTUKU  COOTBETCTBYIOT  BCEM  TpebyembiM
napamerpam. Ligeta 06pazLoe MOryT OTNIMYATECH OT LBETOB
npoaykuun. ®upma Tiffany kateropuuecku oTknowseTt
niobyild OTBETCTBEHHOCTL, BhITEKAKWYK W3 Bbibopa
NPoAYKUMM, NPeaAMEeTOM KOTOPO ABNAETCA MWL TOMBKO
UBeT nocTaeneHHblx obpasuos. Mepeg Tem, Kak cgenatb
Bhibop, obpaTuTeck Kk npeactasutenio compmbl Tiffany unm
MECTHOMY AWCTPUBLIOTOPY NAWTKW Ans nona — gns
O3HAKOMMNEHUA € NOCNEAHUMIN 0BPa3LaMK NPOAYKLMK.

YuuTbIBan BbICOKHE TEXHUYECKUE XapaKTepUCTUKN MaTEPHANOB
Tiffany, pekomeHAYeTCA NPUMEHATE BOJOCTPYHHYIO PeaKy.
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Un pavimento realizzato in gres porcellanato Tiffany pud essere
pulito con Il'impiego dei comuni detergenti in commercio.
Nell’eventualita di macchie particolarmente resistenti, raccomandiamo
un intervento tempestivo, utilizzando i seguenti detergenti:

A floor made up of Tiffany porcelained stoneware can be cleaned
using standard marketed cleansers. In case of specially resistant stains,
it is recommended to intervene promptly, using the following cleansers:

Ein FuBboden mit einem Tiffany -Feinsteinzeugbelag kann mit den
Ublichen, im Handel erhéltlichen Reinigungsmitteln gepflegt werden. Im
Falle von besonders hartndckigen Flecken empfehlen wir eine sofortige
Reinigung mit folgenden Mitteln:

Agente Macchiante Soluzione Consigliata

Staining agent Suggested solution
Flecken Stoffe Beste Loesung
Matérial tachant Solution conseillée
Agente manchador Solucién recomendada

NaTHoobpasyoujee BEWeCTso PekomeHgyembli pacTeop

* Acidi muriatico / nitrico / solforico

* Muriatic / nitric / sulphuric acid

* Chlorwasserstoffsaeure / Salpetersaeure / Schwefelsagure
Mortier / Calcaire / Rouille / Encre * Acide de muriatique / Nitrique / Sulfurique
Mortero / Caliza / Oxido / Tinta * Acido muridtico / nitrico / sulfdrico

LiemeHTHBIA pacTeop / Hakunb / paeuuHa / yepHuna| * ConaHan / a30THas / CepHan KucroTa

Malta / Calcare / Ruggine / Inchiostri
Mortar / Limestone / Rust / Ink
Mortel / Kalkstein / Rost / Kleck

Vino / Cola / Caffé / Gelato * Candeggina / Soda caustica
Wine / Coke / Coffee / Ice cream * Chlorine water / Caustic soda
Wein / Cola / Kaffee / Eis * Bleichlauge / Aetznatron

Vin / Cola / Café / Glace * Eau de javel / Soude caustique

Vino / Coca-Cola / Café / Helado * Lejia / Soda caustica

BuHo / kona / kodbe /| MOpoXeHoe * OrBenusatens / kaycTudeckan coga

Un carrelage réalisé en grés cérame Tiffany peut étre nettoyé a I'ai-
de des normaux détergents dans le commerce. En cas de taches trés
résistantes, nous conseillons d'intervenir promptement et d'utiliser les
détergents suivants:

Un pavimento de gres porcelanico Tiffany se puede limpiar con los
detergentes que se encuentran habitualmente en el mercado. En caso
de manchas muy resistentes, recomendamos una intervencion inme-
diata, utilizando los siguientes detergentes:

Mon, BbINONHEHHbIW W3 hapdoposoro kKepamorpanuTa Tiffany,
MOXHO MbITb OObIYHBIMA MOKOWWMW CPeACTBaMW, WMEWWMUCA B
Toproene. [pu Hanu4Mn OCOBEHHO CTOMKWMX NATEH pexkomeHgyem
CBOEBPEMEHHO 041LATb UX CNeayoWuMU MOKOLWMMIK CPeaCTBaMM:

Agente Macchiante Soluzione Consigliata
Staining agent Suggested solution
Flecken Stoffe Beste Loesung

Matérial tachant

Agente manchador
NatHoobpasyuee BewecTso
Gomma / Resina / Cera / Lampostil
Rubber / Resin / Wax / Felt pen
Gummi / Harz / Wachs / Filzstift
Caoutchouc / Résine / Cire
Goma / Resina / Cera / Pluma
Peawna / cmona / Bock | hnomacTep
Grassi / Olii meccanici

Greases / Mechanical oils'

Solution conseillée

Solucién recomendada
Pexomergyembii pacteop

Acetone / Trielina / Acqua ragia
Acetone / Trichloroethylene / Turpentine
Aceton / Trichlordthylen / Terpentin
Acétone / Trichloréthilene / Essence de térébenthine
Acetona / Trichloroethilene / Trementina
AUBTOH / pacTBOPUTEND / CKUNMAAD

Diluente nitro / Acetone

Nitro thinner / Acetone

Machinenoel Verduennungs Nitro / Aceton
Huiles mécanique Diluent nitrique / Acétone
Grasos / Aceites mecanicos Diluente Nitro / Acetona

JKupbl / mexaHudeckve macna Hutpo pacTeopuTens / aueToH

* Nelle corrette percentuali - In the correct ratios - Der Prozentsatz stimmt - Dans les pourcentages corrects - En los porcentajes aconsejados - B npaBunbHOM NPOLEHTHOM COOTHOLIBHUMN



Caratteristiche Tecniche

Technical specifications

Classificazione secondo la norma EN 1441l Appendice G GruppoBla GL

Classification in accordance with the EN 1441l Annexe G group Bla GL

Gres porcellanato

O

|

CE & &

)
SN
£y

B B &2

Dimensioni lati
Dimensions length and widht

Rettilineita dei lati
Side straightness

Ortogonalita degli spigoli
Corner squareness

Planarita
Flatness

Spessore
Thickness

Assorbimento d’acqua
Water absorption

Sforzo di rottura
Breaking strength

Modulo di rottura
Breaking module

Durezza superficie Mosh
Surface hardness

Resistenza all’abrasione
Resistance to abrasion

Resistenza agli sbalzi termici
Thermal shock resistance

Resistenza al gelo
Frost resistance

Resistenza agli acidi ed alle basi
Acid and alkali resistence

Resistenza all’attaco chimico
Chimical resistance

Resistenza alle macchie
Stain resistance

Coefficiente d’atrito (scivolosita)
Friction coefficient (slipperiness)

Metodo di prova
Metodo di prova

ISO 10545 -2

ISO 10545 -2

1ISO 10545 -2

1ISO 10545 -2

1ISO 10545 -2

1ISO 10545 -3

IS0 10545 -4

1ISO 10545 -4

ISO 10545 -5

ISO 10545 -7

ISO 10545 -9

1ISO 10545 - 12

1ISO 10545 - 13

ISO 10545 - 13

ISO 10545 - 14

DIN 51130
ASTM Cio28

Valore prescritto
Fixed value

+/- 0,6% max

+/- 0,5% max

+/- 0,6% max

+/- 0,5% max

+/-5,0% max

<£0,5%

Sz 1300 N

Rz 35 N/mm?

classel-5

Resistente
Resistant

Resistente
Resistant

class GB min.

class GB min.

class 3 min.

Valore medio Tiffany

Tiffany mean value

+/-0,4%

+/-0,2%

+/-0,3%

+/-0,4%

+/-5,0%

<0,1%

S> 2500 N

R> 50 N/mm?

classe 4-5

Resistente
Resistant

Resistente
Resistant

low conc. GLA
high conc. GHA

class GA

class 5

R 9 (min.)

wet O,51 - dry 0,62 (min.)

The products having an absorbtion 0,5% are classified according the UNI CEN standards “Fully Vitrified Tiles”, and according to the ASTM standards “Impervious Tiles”.
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Price list

CODICE € MQ

= 25,50
3 | 26380
a 29,00
3 30,00
7 | 3150 |
8 31,80
10 EEX={o]
12 35,00
14 36,20
16 37,00
38,00
I8 40,20
20 44,00
22 52,00
|23 | 5270
24 53,20
26 56,00
27 | 56950 |
28 57,60
30 64,00
32 103,00

CODICE € PZ

102 3,40




